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ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ «. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Πώς Βά άντιμετωπισΒεϊ
ή νέο οικονομική κρίση

ΝΤΑΒΟΣ 1 (Του απεσταλμέ­
νου του ΑΠΕ) —- Πέντε συγκεκρι 
μένες προτάσεις διατύπωσε ο 
Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ- 
ου για την αντιμετώπιση της 
παγκόσμιας οικονομικής κρίσης, 
σε ομιλία του σήμερα στο Ντά- 
βος της Ελβετίας, στο συμπόσιο 
που οργανώνεται από το διε­
θνές επιχειρηματικό φόρουμ.

Αναπτύσσοντας το θέμα: «Εί­
ναι η συμβατική οικονομική πολι 
τική σχετική για την διαχείριση 
της εθνικής και της διεθνούς α­
νάπτυξης», ο κ. Παπανδρέου α­
φού ανέπτυξε τους προβληματι 
σμούς του, επεσήμανε τις εξής α­
ναγκαιότητες:

— Η οικονομική πολιτική πρέ 
πει να γίνει πιο συγκεκριμένη και 
εξειδικευμένη.

— Ο ρόλος του κράτους είναι 
να συντονίζει την δραστηριότη 
τα να εξασφαλίζει ότι η τεχνολο 
γική αλλαγή εξαπλώνεται σε ό­
λους τους κλάδους και της περιο 
χές να αναλαμβάνει κινδύνους, 
να ενθαρρύνει την χρησιμοποίη^ 
ση των μεθόδων παραγωγής την 
εμφάνιση νέων προΤόντων και 
την υιοθέτηση νέων τεχνικών δι 
οίκησης.

— Η οικονομική πολιτική πρέ 
πει να συγκεντρωθεί στην ανα­
διοργάνωση της οικονομικής δρα 
στηριότητας.

*— Απαιτείται συντονισμένη 
δράση και συνεργασία. Το καλύ 
τερο πεδίο για τέτοια σύνεργα

σία είναι το πρόβλημα Βορρά — 
Νότου.

— Απαιτείται ένα νέο ύφος δια 
κυβέρνησης και νέοι θεσμοί βασι 
σμένοι στην αποκέντρωση και 
την συμμετοχική δημοκρατία.

Η ΟΜΙΛΙΑ
α. Τί εννοούμε με την «Συμ 

βατική οικονομική πολιτική;»
Η συμβατική οικονομική πολι 

τική περιορίζεται κυρίως σε μα 
κροοικονομικές πολιτικές εφαρμο 
ζόμενες από την κεντρική κυβέρ 
νηση. Το βασικό υπόδειγμα στη 
ρίζεται στη Κευνσιανη ανάλυση 
της ανεργίας και της ύπαρξης α-

Άνυπόταχτβς σκάψεις

ΝΕΟΙ ΠΟΙΗΤΕΣ
Βαγγέλη Γρατνία

Μια μέρα, δίχως να την θυμού 
μαι αν και είναι πρόσφατη, συ­
ναντώ στην «Αβέρωφ» το φίλο 
Αρχιτέχτονα, ποιητή, Κωστή Σχι 
ζάκη. Περνούσε με το αμάξι του 
και σταμάτησε να με χαιρετίσει. 
Εγώ στέκουμουν στο πεζοδρό­
μιο καρτερώντας να περάσει κανέ 
να ταξί. Πήγαινα για την αφέτη 
ρία ΚΤΕΛ των Χανιών. Ανοιξε 
την πόρτα ο Κωστής, καθίζω δί­
πλα του.

— Απούσιαζα, μου είπε, από 
το Ηράκλειο. Γι' αυτό δεν τηλε- 
φωνηθήκαμε στις γιορτές που πέ 
ρασαν.

Απόκριση.
— Πήγαινέ με στο Αστάρια.
Μπήκαμε στις Τρεις Καμάρες. 

Έκανε τον κύκλο αριστερά για 
το Αστάρια. Σταμάτησε.

— Όχι, του κάνω. Να με πας.. 
Εδώ σώπασα. Ο μυαλός μου είχε 
μπερδέψει. Στο άλλο ξενοδοχείο 
θέλω να πάω. Αυτό που είναι στο 
Μπεντενάκι. Στα Χανιά πηγαίνω' 
στα Χανιά.

Κατάλαβε! Κι όταν φτάξαμε 
στο μέρος του προορισμού μου, 
ανοίγω την πόρτα. Κατέβηκα και 
την σφαλνώ. Του είπα «Ευχαρι­
στώ;» Δεν θυμούμαι πάλι, θυμή 
θηκα όμως ένα άλλο πιο σημαντι 
κό: Τον καιρό που δούλευα εργά 
της στο πράσινο του Δήμου μας, 
ήταν η εποχή που διαμορφώνουν 
ταν ο χώρος στο έμπα του Αγρό 
κήπιου, για το «Κηποθέατρο Νί­
κος Καζαντζάκης».

Ένα πρωινό δούλευα ξυπόλη 
τος μέσα στις λάσπες κάτω αμέ 
σως από το γραφείο του Αγροκή 
πιου. Είχα διευθυντή έναν καλό 
άνθρωπο: Τον μακαρίτη τώρα, 
ΣΠΥΡΟ. Εκεί το λοιπόν — στου 
μεροκάματου το μόχτο σκυφτός 
καθώς είμουν — γροικώ μια φω 
νή.

— Χαιρετώ τα Γράμματα.
Ορθωστυλώθηκα. Βλέπω τον 

ευγενικό, Κωστή Σχιζάκη, να με 
κοιτάει χαμογελαστά.

— Σε ζηλεύω' πρόστεσε. Ζη­
λεύω τη δουλειά σου.

Σκέφτηκα ν' αποκριθώ λέγον­
τας ν' ανταλλάξουμε θέσεις. Να 
πάω εγώ στο γραφείο του και ο 
Κωστής να σκάβει. Δεν ταίργια- 
ζε βέβαια μούτε να το σκεφτώ, 
μα του το είπα έτσι για καλαμ 
πούρι. Πέρασε ο καιρός της δου 
λειάς μου εκεί. Κάποτες έπρεπε 
να φύγω· Συχνά κατόπι συναν-

τιούμασταν με τον Κωστή. Τον 
χαίρουμουν. Καμάρωνα και καμα 
ρώνώ την ανθρωπιά του. Κι ένα 
πρωινό μιας Κυριακής με παίρνει 
τηλέφωνο.

— Ευάγγελε' είπε. Έλα στο 
σπίτι μου. Σε θέλω.

Πήγα αμέσως. Είμασταν οι 
δυό μας.

— Τί θες; Τον ρώτησα.
— Περίμενε. Τον καφέ θα 

πιούμε πρώτα.
Καθώς πίναμε τον καφέ, καπνί 

ζοντας τσιγάρο, πιάνει από δί­
πλα του κάποια χειρόγραφα.

—· Γράφω ποιήματα. Σε κάλε 
σα να σου τα διαβάσω. Κι άμα τέ 
λεψε το διάβασμα,

— Κωστή, του είπα. Γράφεις 
καλά. Γράφεις σε μια δίκιά σου 
ποιητική γλώσσα. Δούλεψε τα 
χειρόγραφα. Κατόπι να τα συγ 
κεντρώσεις σε βιβλίο.

— Όχι, αποκρϊθηκε. Βιβλίο 
δε θα τυπώσω ποτές. Γράφω για 
δικού μου μονάχα.

— Εγώ σου λέω, ύστερα από 
ένα προσεχτικό χτένισμα, να τα 
τυπώσεις.

Η απόκριση του, ίδια. Κι άμα 
πέρασε ο χρόνος πάλι, πρόσταξε 
ο ποιητής εαυτός, να παρουσια­
στεί στα Καστρινά Γράμματα με 
την πρώτη του ποιητική συλλο 
γή, που έχει τίτλο: «ΙΧΝΟΓΡΑ­
ΦΙΕΣ ΤΗΣ ΕΝΑΣΤΡΟΥ ΝΥΚΤΟΣ» 
Αργησα να γράψω. Έχω πάντο 
τε σαν σκοπό για την κριτική 
του βιβλίου, να σημειώσω στις 
«Ανυπόταχτες Σκέψεις» μια απλή 
παρουσίαση. Γιατί, με την έκδο 
ση ενός πνευματικού έργου, αν 
όλοι που κριτικάρουν γράψουν 
αμέσως — όπως και έτσι γίνεται 
— σε λίγο ξεχάστηκε. Μιλούμε βέ 
βαια για τα Πρωτόλεια. Κι όταν 
ήρθε η ώρα για να γράψω, με 
άρπαξαν τόσα και τόσα ψυχικά 
τραύματα. Ο Πιλάτος μου όλο
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νενεργώνσυντελεστών τηςπαρα 
γωγής. Το κυρίως θέμα της ανά 
λύσης είναι ότι δεν είναι δυνατό 
να επιτευχθεί αυτόματα η πλή­
ρης απασχόλησης γιατί οι τιμές 
και οι μισθοί είναι σταθεροί και 
δεν μειώνονται για να εξισορρο­
πήσουν τις αγορές.

Επί πλέον, έμφαση δίνεται 
στην έννοια της ενεργούς ζήτη 
σης. Εάν οι άνεργοι εργαζόντου 
σαν, τότε θα είχαν υψηλότερα ει 
σοδήματα, άρα υψηλότερη ενερ 
γό ζήτηση και επομένως θα υπήρ 
χε μεγαλύτερη παραγωγή και απα 
σχόληση.

1. Δημοσιονομική πολιτική: 
Αυτόνομες μεταβολές στην ενερ 
γό ζήτηση δια μέσου των κυβερ 
νητικών δαπανών και ή της φο­
ρολογίας.

2. Νομισματική πολιτική: Ρύ­
θμιση της ρευστότητας έτσι ώ-' 
στε να επιτυγχάνεται σταθερότη 
τα τιμών.

Έτσι σε μια οικονομία χωρίς 
διαρθρωτικά προβλήματα, η 
πλήρης απασχόληση και η σταθε 
ρότητα των τιμών μπορούν να 
επιτευχθούν με το κατάλληλο 
(μίγμα) νομισματικής και δημο­
σιονομικής πολιτικής.

Β. Τί χρειάζεται;

1. Η οικονομική πολιτική πρέ 
πει να γίνει πιο συγκεκριμένη και 
εξειδικευμένη. Πρέπει να καλύ­
πτει το μέσο οικονομικό επίπεδο, 
το κλαδικ όεπίπεδο, ή ακόμα και 
το επίπεδο συγκεκριμένων σχεδί 

, ων (για σχέδια - κλειδιά).
2. Ο ρόλος του κράτους είναι 

να συντονίζει τη δραστηριότη­
τα, να διευκολύνει τις διακλαδι- 
κές διασυνδέσεις, να εξασφαλίζει 
ότι η τεχνολογική αλλαγή εξα­
πλώνεται σε όλους τους κλάδους 
και τις περιοχές, να αναλαμβάνει 
κινδύνους, να ενθαρρύνει τη χρη 
σιμοποίηση νέων μεθόδων παρα 
γωγής, την εμφάνιση νέων προ- 
Ί'όντων και την υιοθέτηση νέων 
τεχνικών διοίκησης.

3. Η οικονομική πολιτική πρέ 
πει να συγκεντρωθεί στην ανα­
διοργάνωση της οικονομικής δρα 
στηριότητας. Καθώς η αναδιορ 
γάνωση και η αναδιανομή συμ­
βαδίζουν, το στοιχείο της ανα­
διανομής αποκτά μεγάλη σημασία 
και στο κοινωνικό και στο περί 
φερειακό επίπεδο.

4. Η διεθνής αλληλοεξάρτηση 
δημιουργεί την ανάγκη για συν 
τονισμένη δράση και συνεργα­
σία. Καμμιά χώρα δεν μπορεί να 
λύσει τα προβλήματα της σε α­
πομόνωση.

Ο καλύτερος χώρος για τέτοια 
συνεργασία είναι το πρόβλημα 
Βορρά - Νότου και το πρόβλη 
μα του χρέους των αναπτυσσο- 
μένων κρατών.

^ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΣΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΤΗΣ ΠΥΛΗΣ ΙΗΣΟΥ
Με γοργό ρυθμό συνεχίζοντα ι 

οι εργασίες διαμόρφωσης των 
δώδεκα καταστημάτωιν που βρί 
σκονται στην «Πύλη του Ιη­
σού».

Την εβδομάδα που πέρασε συ 
«νεργείο του Δήμου τοποθέτησε 
τις πλάκες του πατώματος και 
τις πόρτες των έξι καταστημά­
των.

Αύριο θ αρχίσουν αντίστοι­
χες εργασίες και στα υπόλοιπα 
Οι εργασίες προβλέπεται να ο-

λοκληρωθούν στο τέλος περί­
που του .μήνα οπότε τα κατασ­
τήματα θα δοθούν για χρήση 
στους ενδιαφερόμενους. Υπενθυ 
μίζεται ότιι το θέμα είχε φέρει 
στην επικαιρότητα ρεπορτάζ 
της «Π» πριν από 1,5 περίπου 
μήνα.

Στο κλισέ της φωτογραφίας 
ένα από τα καταστήματα στα ο 
ποια τοποθετήθηκαν ο, πλάκες 
του. πατώματος και οι πόστες.

’Επιστολές άναγνωοτων

ΡΥΠΑΙΝΕΤΑΙ 0 ΓΑΖΑΝΟΣ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΚΑΤΣΙΓΑΡΟΥΣ

Πήραμε και δημοσιεύομε 
την παρακάτω επιστολή:

Κύριε Διευθυντά.

Σκόπιμο κρίνομεν να σε 
ενη.μερόσομε επι μιας ασχή 
μιας η οποία καθ υποτροπήν 
παρουσιάζεται πάλι ύστερα από 
συνεχείς κατ έτος παραλήψείί 
της Διόϊκήσεως.

Πρόκειται και πάλι για την 
ρύπανση του περιβάλλοντος και 
συγκεκριμένα του Γαζανού πο­
ταμού από τα απόβλητα (κοι 
νώς κατσιγάρους) των περισσό 
τέρων ελαιουργείων του Μαλε 
βυζίου.

Ως γνωστόν τα ως άνω ΥλΛίοΐ; 
ργεία παρά τον νόμο ο οποίος ο 
παγορεύει να διοχετεύονται τα 
ως άνω απόβλητα των ελαιουρ 
γείων στον ποταμό, αυτά τα δι 
οχετεύουν εις αυτόν ως πρόχει 
ρη και εύκολη διέξοδο με συνε 
πακόλούθο να μολύνονται τα 
νερά και γενικά το περιβάλλον.

Το πράγμα κ. Διευθυντά ιδι 
αίτερα αυτή την εποχή της ξη 
;ρασίας είναι απογοητευτικό και 
τραγικό για τους πολλούς φιλή 
συχους αγρότες οι οποίοι ενώ ε 
πείγονταιι να αρδεύσουν τα αμ­
πέλια λόγω της ξηρασίας επα- 
ναλαμβάνομεν η οποία ματσί- 
ζει εφέτος την περιοχή, δεν 
μπορούν ούτε να το διανοηθούν 
γιατί οι τοξικές ουσίες των α­
ποβλήτων έχουν αναμιχθεί με 
τα νερά του ποταμού και θα

.ξηράνουν τις ιδιοκτησίες των 
άτυχων γεωργών, αν τολμήσουν 
καιι- ποτίσουν. Ετσι η αδιαφορία 
των ολίγων παραβατών του γό 
μου φέρει σε απόγνωση τους 
πολλούς φιλήσυχους αγρότες.

Προ διετίας ύστερα και πάλι 
από σχετική δημοσίευση της ε· 
φημερίήας σας, απάντησε ο τό 
τε Νομάρχης κ. Γεωργιάδης ό 
τι το πρόβλημα θα διευθετείτο 
σύντομα και δεν θα παρουσιά- 
ζετο εκ νέου. Δυστυχώς όμως 
και πάλι παρουσιάζεται γιατί τί 
ποτέ δεν έγινε.

Απευθυνόμαστε και πάλι 
στον κ. Νομάρχη ως εκπρόσω­
πο του νόμου στην περιοχή- και 
τον καλούμε να αφήσει τα ευ 
χολόγια και να επιβάλλει τις 
κυρώσεις τις οποίες προβλέπει 
ο νόμος. Νομίζομε ότι τούτο 
είναι και στην αρμοδιότητα του 
κ. Λιμενάρχη λόγω της ρύπαν­
σης της θάλασσας από τα· δηλη 
τηριαρμένα νερά των ποταμών.

Θ-έλομε να πιστεύομε ότι 
ο κ. Νομάρχης ο οποίος πρόσω 
πικά για πρώτη φορά αντι,μετω 
πίζ» το πρόβλημα θα δείξει την 
πρέπουσα ευαισθησία και θα 
προστατεύσει τους πολλούς φι 
λήσυχους γεωργούς από τους λί 
γους θρασείς παραβάτες του Νό 
μου.

Ηράκλειον 1—2—86.
Με πολλή τιμή.
Οι αγρότες της περιοχής

Κομιστής των προτάσεων το μέλος του Ε.Γ. Βογγ. Μαμαλάκης 

ΝΕΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
& ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΙΠΗΜΠΤΙΚΕΣ 

Νέα στελέχη στά όργανα τοΰ ΠΑΣΟΚ
Το μέλος του Εκτελεστικού 

Γραφείου του ΠΑΣΟΚ κ. Βαγ 
γέλης Μαμαλάκης θα είναι ο 
κομιστής της απόφασης του 
καθοδηγητικού οργάνου για 
την σύνθεση της Νέας Νομαρ 
χιακής Επιτροπής Ηρακλείου 
του Κινήματος η οποία θα α 
ναλάβει την διαδικασία για 
την ανάδειξη νέων Νομαρχια­
κών και Τομεακών οργάνων.

Στο φάκελό του το ανωτέ 
ρω αυτό κομματικό στέλεχος 
θα έχε ιαναμφίβολα1 και τις 
πρώτες κατευθύνσεις που δί­
δει το Ε.Γ. για την τακτική 
και το πνεύμα που θα ακολου 
θηθεί στην επερχόμενη εκλογι 
κή αναμέτρηση για την ανά­
δειξη Δημαρχών και Κοινοταρ 
χών.

Την ώρα που θα διαβάζον 
ται οι γραμμές αυτές και τα 
δυο παραπάνω θέματα θα εϊ 
ναι γνωστά στα κομματικά 
στελέχη του Κινήματος στο. 
Ηράκλειο, ενώ στις αρχές, της. 
εβδομάδας τοποθετείται η συ 
νεδρίαση της Νάμαρχιακής Ε 
πιτροπής Ηρακλείου.

ΝΕΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ
ΣΤΙΌ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ, 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ■
Σύμφωνα με τις πληροφορί 

ες που υπάρχουν αυτή την

Οι επιτροπές αυτές όπως λέ­
γεται λειτούργησαν «διπλά θε 
τικά».

• Συνέβαλαν στην μετα­
στροφή μερίδας ψηφοφόρων 
λόγω των προσωπικοτήτων 
που συμμετείχαν σ' αυτές και

• Βοήθησαν να αναθερμαν 
θούν οι σχέσεις με το κίνημα 
δοκιμασμένων στελεχών που 
προέρχονται κυρίως από τον 
χώρο του Κέντρου.

Δεν ήταν δε λίγοι εκείνοι α 
πό τογ χώρο του ΠΑΣΟΚ που 
υποστήριξαν την άποψη ότι 
τα στελέχη αυτά των Επιτρο 
πών στήριξης θα έπρεπε και 
μετά την προεκλογική περίοδο 
να ενεργοποιηθούν από θέσεις 
υλοποίησης της κυβερνητικής 
πολιτικής.

Έτσι αν και σχετικά νωρίς 
ταυτόχρονα με την εσωκομμα 
τική διαδικασία εκλογής οργά­
νων ' θα αρχίσει παράλληλα 
και η προετοιμασία για τις Δη 
μοτικές βλέποντας τις σαν μια 
πολιτική μσχη ανεξάρτητα α

πό το ποιος θα είναι επικεφα 
λής του συνδυασμού.

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
THE ΟΡΓΑΝΩΕΗΕ 
KAI EE ©ΕΜΑΤΑ 

ΝΟΜΟΥ
Θετικό χαρακτηρίζεται ότι. γι 

α πρώτη ίσως φορά η οράνωση 
θα εκφράσει γνώμη και σε θέμα 
τα κυβερνητικής πολιτικής πα 
ράλληλα με τις εκλογικές διαδι 
κασίες. Ετσι στις Γενικές Συνε 
λεύσεις που προγραμματίζονται 
θα τεθούν για συζήτηση θέματα 
όπως αποκέντρωσης συμμετο 

, χής προγραμματισμού και ανα 
^ττυξης σε επίπεδο Νομού με κο 
ρύφωση την διοργάνιυση αναπ- 

.τυξιακών συνεδρίων στο νομό 
^ με θέματα:

— Ανάπτυξη —δημοκρατικός 
προγραμματισμός —τοπική Αυ 
τοδιοίκηση.

— Παρέμβαση στο ,μαζικό κι 
νήμα και συμμετοχή στις ανα 
πτυξίακές διαδικασίες της κάθε 
περιοχής.

Κοντά όμως σε όλα τα παρα 
πάνω θα πρέπει να μπολογίστεί 
και η δραστηριιοΛοίηση των 
βουλευτών.

"Υψους 1.228 .541.000 δρχ.

Ιΐηα·ΒΗβ·8·············1!9ΒΙ········ 
■ ■

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ 
ΜΠΑΜΠΟΥ 

ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ ■ 
10ο)ο 20ο)ο 30ο)ο

BAMBOO HOUSE 
DALVERA ■ ■

ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ
a ΠΩΛΗΣΗ: ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ 

Σμύρνης 14 (Πλατ. Δασκαλογιάννη)

S ■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■Η

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Στη μνήμη Νικολ. Αλεξάκη 
η μητέρα του Στυλιανή Αλεξά 
κη και τα αδέλφια του κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ. 5000 
για το ορφανοτροφείο Παναγί 
ας Καλυβιανής.
—■ Οι αδελφοί Γιάννης και Βαγ 
γέλης Φραγκιαδάκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 
στη μνήμη του πατέρα των 
Αθανασίου Φραγκιαδάκη όπως 
διατεθούν: 1) δρχ. 10.000 για 
το σπίτι αγάπης Ενορίας Αγ. 
(Μηνά 2) δρχ. 5000 για το ορ 
φανοτροφείο ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς 
— Η Ευανθία Γογλιδάκη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5000 στη μνήμη του αδελφού 
της Αθανασίου Φραγκιαδάκη 
για το Ορφανοτροφείο ΙΑΚ ο 
Άγ. Μηνάς.

— Τα αδέλφια: Γεώργιος, Ιω­
άννης και Μαρίνος Στεφανάκης, 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 εις μνήμην των γονέων 
των Εμμανουήλ και Αγάπης Στε 
φανάκη, υπέρ των συσσιτίων γε 
ράντων Αγίας Τριάδος.

— Ο κ. Κώστας Κατσιφαρά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000, στη μνήμη της συ 
ζύγου του Φλώρας και για τη 
συμπλήρωση έξι χρονών από 
του θανάτου της, ως κάτωθι:

1) Δρχ. 5.000 υπέρ των συσσι 
τίων Αγ. Τριάδος. 2) Δρχ. 5.000 
υπέρ του Συλλόγου Άγ. Ιωάννης 
ο Ελεήμων.

— Ο κ. Στέλιος Μυσιρλάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
3.000 στη μνήμη Αθαν. Φραγκια 
δάκη και αντί στεφάνου για τον 
Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων.

— Οι υπάλληλοι της ΤΥΔΚ No 
μαρχίας Ηρακλείου κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 6.700 στη 
μνήμη Ελπινίκης Βελιγραντάκη, 
και Αντώνη Κοπιδάκη, γονέων συ 
ναδέλφων τους, για το Σωματείο 
Φίλοι του Παιδιού.

— Η οικογ. Εμμαν. Σπυρ. Ρα 
σιδάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5000 στη μνήμη του 
αδελφού και θείου των Χριστόφ. 
Σπ. Ρασιδάκη, Συμβ)φου, με τη 
συμπλήρωση χρόνου από του 
θανάτου του για τη συντήρηση 
του Ι.Ν. Αγ. Κων)νου Πεζών Πε 
διάδος.

στιγμή από τον χώρο της ορ 
γάνωσης, η νέα Νομαρχιακή 
που θα είναι προσωρινή με 
θητεία μέχρι τον Μάη, θα συ 
γκροτηθεί με βάση τις προτά 
σειςπ ου έγιναν εδώ στη διά 
ρκεια της σύσκεψης που είχε 
ο κ. Τσοχατζόπουλος με στε 
λέχη του Νομού. Σαν τα πιο 
σίγουρα ονόματα που ακούγο 
νται ότι θα στελεχώσουν το ό 
ργανο αυτό είναι των Ν. Μπου 
ρναζάκη Συμβούλου σήμερα 
του Νομάρχη και Χάρη Λασι- 
θιωτάκη, Νομαρχιακού Συμβού 
λου, οι οποίοι λέγεται ότι προ 
τάθηκαν από το μέλος της Κ.Ε 
Μανόλη Καρακωσταντάκη.

Κύριο χαραχτηριστικό παν-, 
τως της σύνθεσης των νέων ορ 
γόνων θα είναι το νέο στελε 
χικό δυναμικό το οποίο θα 
προωθηθεί. Αυτό γίνεται και 
με την συγκατάθεση των πα 
λαιών μελών της Ν.Ε. τα οποί 
α στην πλειοψηφία τους υπο 
στηρίζουν το ανανεωτικό αυ­
τό άνοιγμα.

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ

Όπως είπε στην «Π» κομμά 
τικό στέλεχος που είναι σε θέ 
-ση να γνωρίζει, το κίνημα και 
στις Δημοτικές εκλογές θα «ρί 
ξει στη μάχη» τις Επιτροπές 
στήριξης της Αλλαγής αφού υ 
πάρχε ιθετική εμπειρία από 
την περίοδο των βουλευτικών 
εκλογών.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ 
ΣΤΗΝΚΡΗΤΗΑΠΟΤΗΝΕΟΚ

Το ποσό των 1.020.541.000 σο σε εθνικ όόσο και σε Κοι
διατίθεται στην Κρήτη από 
το 5ο και 6ο μερίδιο του Πε 
ριφερειακού Ταμείου (ΕΤΠΑ) 
της ΕΟΚ του έτους 1985 στα 
(πλαίσια των; 1 επιχορηγήσεων 
του ΕΤΠΑ.

Η βοήθεια αυτή έχει ως στό 
χώ τη βελτίωση και την εξα 
σφάλιση των απαραίτητων υ­
ποδομών και δραστηριοτήτων 
στις λιγότερο αναπτυσσόμενες 
περιοχές της Κοινότητας, με 
απώτερο σκοπό τη μείωση των 
περιφερειακών ανισοτήτων τό

νοτικό επίπεδο.
Αναλυτικώτερα στη Κρήτη
Νομός Ηρακλείου 202.552. 

500 από τα οποία 130.795.000 
θα διατεθούν για την κατασκευ 
ή των κέντρων Υγείας και 71. 
757.500 για την κατασκευή σχο 
λικών κτιρίων.

Νομός Λασιθίου 333.488.500
Νομός Ρεθύμνου: 692.500.000
Να σημειώσουμε τέλος ότι οι 

χρηματοδοτήσεις αυτές αφο­
ρούν αποκλειστικά έργα υποδο- 
μήζ·

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

10 ΟΗΝί ΠΗ muimorai
ΤΟΥ κ. ΚΩΣΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ ΕΚΘΕΤΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ

Ή 'Αερολέσχη Ηρακλείου 
καί οί σκοποί πού έπιτελεϊ

Η Αερολέσχη Ηρακλείου 
στην προσπάθειιά της να κάνει 
γνβχττό το αξιόλογο έργο που 
έχει επίτελέσει μέχρι σήμερα, 
δίνει μια γενική εικόνα της δρα 
στηριότητας της δια του Προέ 
δρου της κ. Μαθιουδάκη και 
των μελών της Διοίκησης:

Η Αερολέσχη είναι Αεραθλη 
τικό Σωματείο που υπάγεται 
στο Υπουργείο Συγκοινωνιών υ 
πό την εποπτεία της Υπηρεσίας 
Πολιτικής Αεροπορίας. Παράλ­
ληλα ανήκει στην μεγάλη οίκο 
γένεια του Ελληνικού Αεραθλη 
τισμού, που περιλαμβάνει όλες 
τις Αεροΐαέσχες της Ελλάδας, 
των οποίων ηγείται η Εθνική Αε 
,ρολέσχη, ως ανωτάτη αεραθλη 
τική αρχή -της χώρας, .ανάμεσα 
στις οποίες επανηλλειμμένα έ 
χει διακριθεί για την βαθειά 
γνώση των χειριστών της στην 
αεροπορική τέχνη.

Σκοπός της Αερολέσχης είναι

η διάδοση του αεροπορικού 
πνεύματος με την προσέλκυση 
Των νέων στο αεροπλάνο είτε 
για ερασιτεχνική απασχόληση ή 
επαγγελματική αποκατάσταση.

Πολλά μέλη μας άρχισαν μ 
ένα απλό πέταγμα και κατέλη­
ξαν χε -ριστές ή μηχανικοί αερο 
σκαφών σε κρατικούς ή ιδιωτι 
κούς αεροπορικούς φορείς.

Σή-μερα η Αερολέσχη απαρίθ 
μεί 160 -μέλη, και στα δυο τμή 
,ματα της (αεροπορίας —αερο,μο 
ντελισμού), κα, διανύει το δω 
δέκατο έτος της λειτουργίας 
της. Ιδρύθηκε το 1974. Για την 
ευόδωση των σκοπών της απο 
βλέπει στην διεύρυνση των εν 
διαφερόντων της με την δήμιου 
ργία και άλλων τμημάτων- όπως 
είναι η ανεμοπορία και ο αερο 
μοντελισμός.

Πρώτο μέλημα της Αερολέ 
σχης είναι η συμμετοχή της σε 
πανελλήνιους και διεθνείς αέρα

βλητικούς αγώνες όπως και η α 
πό μέρους της διοργάνωση αγώ 
νων στον τόπο μας.

Ηδη έχει συμμετάσχει σε πα 
νελλήνιους αεροπορικούς άγώ 
νες όπου έχει διακριθεί με πρώ 
τη και δεύτερη νίκη.

-Επίσης, το τμήμα Αερομοντε 
λισμού της Αερολέσχης, ένα 
πολύ ζωντανό αεροπορικό κύττα 
ρο, που αποτελεί το φυτώριο 
των -αυριανών πιλότων ή μηχα 
νικών αεροσκαφών, έχει διακρι 
Οεί σε βαλκανικούς αγώνες αε 
ρομοντελισυού, ως και στη διο 
ργάνωση Πανελλήνιων με ση 
μαντική επιτυχία.

Η Αερολέσχη δεν είναι κερ 
δοσκσπικό σωματείο και δεν έ 
χει άλλους -πόρους εκτός απ ■ 
αυτούς που προέρχονται από μη 
νιαίες συνδρομές, από την ετή 
σια Κρατική επιχορήγηση, από 
την ενοικιαση των αεροσκαφών

Συνέχεια στή σελ. 3 >■

Τα μέλη του Δ.Σ. της Αερολέσχης Ηρακλείου μπροστά στα αεροπλάνα με τα οποία γί­
νονται οι εκπαιδευτικές πτήσεις.

ΤΗΣ ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ σήμερα, ή 
«τση Παναγίας τση Μυλιαργού- 
σας», όπως ακούεται στα χωριά 
Γιατί όταν είναι η Χάρητζη, ό­
λοι έχουνε αργία.

Οι μύλοι αργού, 
οι δούλοι αργούν 
κι οι γαΊ'δάροι 
σκόλην έχουν...

Και οι άνθρωποι και τα ζώα 
και οι μύλοι, που έχουνε το προ 
νόμιο και τη Χάρη του θεού να 
μη σταματούνε ποτέ αλλά ν' αλέ 
θουνε νύχτα - μέρα, σκόλη και 
καματερή παρά ν' αλέθουνε τα 
σταροκρίθαρα για το ψωμί των 
ανθρώπων, τα πρόσφορα και 
τους άρτους για την Εκκλησία, 
πρέπει να μην εργαστούνε σήμε­
ρα.

★
ΕΦΕΤΟΣ μάλιστα που η Μυ- 

λιαργούσα συνέπεσε και με Κυ­
ριακή, κι έχομε διπλόσκολο δηλα 
δή, η εορτή της είναι βαρύτε­
ρη και η αποχή από παντός έρ­
γου όπως ορίζει η παράδοση πιο 
επιτακτική. Γιατί πιστεύεται ότι 
όσοι θα παρακούσουν την καθιε 
ρωμένη απαγόρευση, τιμωρούν­
ται με κάποιο μεγάλο ή μικρό κα 
κό.

★
ΙΣΩΣ ΕΙΝΑΙ απλό φόβητρο 

αυτό, για να υποχρεώσουν τον 
κόσμο να τηρεί την αργία θα 
σκεφτούν μερικοί. Εγώ είδα ό­
μως έξ αυτοψίας ένα περιστατι­
κό, που συνέβη την ημέρα της 
Υπαπαντής σε κάποιο χωριανό 
μου ,που πήγε με το γάιδαρο του 
να φέρει ένα γομάρι (φορτίο) 
κριθάρι που είχε αγοράσει από 
το διπλανό χωριό.

★
— Ποι^θα πας τέτοια μέρα; 

τον ερώτησε η γυναίκα του η 
Πατρόνα όταν τον είδε να στρώ­
νει το γάιδαρο. Δεν το κατέχεις 
πως είναι μεγάλη σκόλη, και δεν 
δουλεύγουνε οι αθρώποι;

— Μα δεν πάω για να δαυλέ 
ψω. Στη Σφάκα θα πεταχτώ να 
φέρω το κριθάρι που μου 'τάξε 
ο Τσιρακογιάννης.

— Κι ηύρηκες την ημέρα να 
πας; Κάτσε και πετάγεσαι άλλη 
ώρα, του είπε.

— Σήμερο μου βόλεϊ και σή­

μερα θα το φέρω, επέμεινε ανέν­
δοτος.

— Κάτσε γιατί απόψε είδα κα 
κό όνειρο τον προειδοποίησε 
σαν Κασσάντρα η Πατρόνα.

— Ντα θωρείς ποτέ σου και 
καλά; την ελοιδώρησε, κι έφυγε.

★
ΠΗΓΕ μια χαρά στη Σφάκα, 

βρήκε τον Τσιρακογιάννη που έ­
κανε γενικό εμπόριο, γεμίσανε 
τα σακκιά κριθάρι, τα ζυγιάσα­
νε, το πλήρωσε, το φόρτωσε στο 
γάιδαρο και πήρε τη στράτα να 
γυρίσει πίσω, ευχαριστημένος 
που πέτυχε καλή ποιότητα και 
φτηνή τιμή. Όλα πηγαίνανε στο 
δρόμο μια χαρά, και στο νου του 
έβαζε ότι θα κοροΐδευε τη γυ­
ναίκα του όταν θα έφτανε στο 
χωριό για το κακό της όνειρο. 
Κι άρχισε μάλιστα και να σιγο- 
ψέλνει γιατί τανε και ψάλτης.

★
ΟΤΑΝ ΕΠΕΡΝΟΥΣΕ όμως από 

μια κακοτράχαλη και απόκρημνη 
τοποθεσία που τη λένε Μαλαύ- 
ρα και ο δρόμος περνάει από το 
χείλος του ποταμού, με φούντο

Συνέχεια στη οελ. 3

ΑΠΑΓΟΡΕΥΤΗΚΕ

Η ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ

ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (1) 
(ΑΠΕ)

Οι υπηρεσίες της είσαγγελί 
ας στην Κωνσταντινούπολη α­
παγόρευσαν την κυκλοφορία 
της «Βίβλου».

Οιι εκδότες της βίβλου ανακοί 
νωσαν πως σταματα προς το πα 
ρόν η πώληση του έργου μέχρι 
τις 15 Ιουνίου, οπότε θα γίνει 
η πρώτη συνεδρίαση του δικασ 
τηρ-ίου, που θα αποφασίσει ορι 
στικά για το θέ.μα. Τ αποθύμα 
τα της βίβλου που βρισκόταν 
στα γραφεία των εκδοτών σφρα 
γίστηκαν από τις υπηρεσίες της 
εισαγγελίας.

Η απόφαση της εισαγγελίας 
στηρίχθηκε σε νομο του 1941, 
που απαγόρευε την «εισαγωγή» 
της βίβλου στην Τουρκία.

ΑΠΟ 1-2-86 ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ

ΑΛΑΤΙ ΧΟΝΔΡΟ 
(Μονοπωλείου) 

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ - ΓΙΑΤΡΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ 

(Αλάτι Ζαρού)
ΓΙΟΦΥΡΟ (έναντι Καρέντα) Τηλ. 250768
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Livuviud ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ :

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους τους συμμερισθεντας 
το πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας ουζύγου. 
πατέρα, αδελφού και παππού

Αθανασίου οραγαιαδάκη ■

καθώς και τους παρακολουθή- 
σαντας την κηδεία του, ευχαρι­
στούμε θερμά.

ΚΡΟΝΟΣ
Οι σούπερ μπάτσοι του ΜαΤάμ· 
ΑΠΟΑΛΗΝ
Το πορτραίτο ενός επαγγελματία 
εκτελεστή
ΑΣΤΟΡΙΑ
Κομμάντο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Το σμαραγδένιο δάσος
ΟΡΦΕΥΧ
Ελληνικό σεξ
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ρας ο οργισμένος γίγας

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΟΙ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΤΩΝ ΣΚΥΛΙΩΝ

Η σύζυγος: Σοφία Φραγκιαδάκη. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία 
Φραγκιαδάκη, Ευάγγελος και θε 
οδώρα Φραγκιαδάκη. Τα αδέλ­
φια, τα εγγονια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

2-2-1086
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Μοσχαπιδάκη Δέσπ. Πλ. 
ονομικού

Υγει-

Κρυιακή 2 Φεβρουάριου 1986
ΕΡΤ 1

12.00 Σήμερα είναι Κυριακή
12.30 Παιδική σειρά
12.55 Δημοτικό τραγούδι

1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Καλλιτεχνικό πατινάζ
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τσάρλι Τσάπλιν

• ΓΕΝΙΚΗ συνέλευση των Γονέων και Κηδεμόνων των μαθητών του 4ου Λυκείου και του 
8ου Γυμνασίου είχε προγραμματισθει να γίνει την περασμένη Τετάρτη, αλλά αναβλήθηκε 
λογω ελλειφης απαρτίας. Συγκεκριμένα ενώ τα δύο Σχολεία έχουν 1.500 περίπου μαθητές 
και μαθήτριες, στη συνέλευση παραυρέθηκαν μόνο 90 Γονείς, δηλαδή ποσοστό μόλις 
6ο)ο. Αυτό είναι τουλάχιστον απογοητευτικό, γιατί δείχνει την αδιαφορία Γονέων για 
ζωτικά θέματα που έχουν

Επειδή έχει δημιουργηθεί αρ 
κετός θόρυβος τελευταία σχε 
τικά με την λεϊσμανίαση κυρί 
ως από .τις εφημερίδες, ζητή­
σαμε από τον κτηνιατρικό σύλ
λογο να μας πει μερικά 
γματα γύρω απ' αυτό το 
μα.

Οι λεϊ σμανιάσεις είναι

πρά- 
ζήτη

μια

Κατ αρχήν δεν επηρεάζεται η 
γενική κατάσταση. Συνήθως 
τα φύματα εμφανίζονται στα 
άτριχα σημεία του σώματος 
και επουλώνονται μέσα σε 
τρεις μήνες.

Περίπου τα ίδια ισχύουν 
και για τον άνθρωπο. Το όλο 
βέβαια πρόβλημα της δερματι-

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη 
τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μη­
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίας:

Ανοικτά από 08.00—24.00
Σ.Φ. Ματζαπετόκη Πλ. Κορνά
ρου 
Ανοικτά 
ιΝεονακη 
Ανοικτά

από 08.00—22.00
Κυρ. /ν. 62 Μαρτύρων 
απο 08.00—20.30

7.10
8.00
9.00

10.40
00.10

ΕΡΤ 2

Στον πυρετό της δόξας 
Κορώνα - Γράμματα 
Ειδήσεις
Κιν)φική βραδιά 
Ειδήσεις

κ. Νικόλαον Λαμπίρη, εις μνή 
μην Παγώνος Λαμπίρη δϊρχ. 6000. 
κ. Στυλιανή Μιχελακακη, εις μνή 
μην συζύγου της Νικολάου δρχ. 
5000. κ. Μαρία Ακράτου εις μνή 
μην θυγατέρας της Ευαγγελίας 
δρχ. 8000. κ. Μαρία Παπαντωνα 
κη εις μνήμην μητέρας της Αικα 
τερίνης δρχ. 4000. κ. Ειρήνη Σα 
λούστρου εις μνήμην μητέρας 
της Ροδάνθης δρχ. 2000. κ. Αν­
να Αβραμάντη εις μνήμην Δέσποι 
νας Μαρκάκη δρχ. 7000. κ. Αγά 
πη Σμπώκου εις μνήμην αδελφού 
της Ιωάννου δρχ. 10.000. κ. Ελέ 
νη Κατσουλάκη εις μνήμην νε­
κρών της Σταύρου, Γεωργίας δρχ 
3000. κ. Λούλα Πριμηκήρη εις 
μνήμην συζύγου της Σάλωνα δρχ 
8000. κ. Χρυσόύλα Σταματάκη, 
εις μνήμην του πατέρα της Αρί- 
στου δρχ. 4000. κ. Αντιγόνη 
Σταθοπούλου εις μνήμην αδελ­
φού της Μιχαήλ δρχ. 3000. Οικο 
γένεια κ. Νικολάου Καλυβάκη εις 
μνήμην αδελφής των Σοφίας Κοκ 
κινίδου δρχ. 3000. κ. Εμμανουήλ 
Πορταλάκη εις μνήμην νεκρών 
του δρχ. 5000. κ. Γεώργιον Μαρ 
σέλλον εις μνήμην Αρίστου Πε- 
τροπούλου δρχ. 2000. Οικογέ­
νεια κ. Κων)νου Ρουμελιώτη εις 
μνήμην Αρίστου Πετροπούλου 
δρχ. 3000. κ. Γεώργιον Πριμηκή 
ρη εις μνήμην αδελφού του Σό 
λωνα δρχ. 5000. Ανώνυμη κυρία, 
εις μνήμην νεκρών της δρχ. 2000. 
κ. Αντώνιο Μαρινάκη, εις μνή­
μην του πατέρα του Ιωάννη δρχ. 
5000.

Ηράκλειο 1-2-86

Δουλουφάκης Ν. Λιοντάρια 
Παττακού Ανδρ.

3-2-1986
Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Κουρουπακη Αικ. οό. Εβανς 
Ανοικτά από 08.00—24.00
Ψυλλάκη Μ. 
Ανοικτά οπό 
Ζαχορενάκης 
μάκη 
Ανοικτά από

Γιλ. Κορνάρου 
08.00—22.00 

Ιωάν. οδ. Γερωνυ

08.00—20.30
Σ.Φ. Λαμπράκη —θεοδωρίδου 
Λ. Καλοκαιρινού
Καρκανόκη Ευαγγ. οδ. θερίσου 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ 
ουσες κλινικές ΙΚΑ

2-2-1986
θερ. ΙΚΑ
θερ. 
θερ. 
θερ. 
Αγ. 
Αγ.

ΙΚΑ
ΙΚΑ
ΙΚΑ

Γ εώργιος
Χαράλαμπος

Μαρκάκη
3-2-1986

Αγ. Γεώργιος
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο

Παθ>κα 
Χειρ)κα 

Καρδ)κά
Ορθ)κα 
Ουρ)κά

Νευρ) κά 
Οφθ)κά

2.00
2.15
2.40
3.30

Ειδήσεις
Δημοτική μουσική

Ντοκιμαντέρ
Σουσάμι άνοιξε

3.55 Η γιαγιάκα
4.35 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.40 Σύγχρονοι ρυθμοί
7.10 Ντοκιμαντέρ
7.30 Τα βουνά της Ελλάδας
8.00 Μπίλ Κόσμπι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Διασημότητες
11.00 Λόρδος Μαουντμπάντεν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακή 2-2-86
05.55 Δίκτυο
ίΤ.Ιδ θ. Λειτουργία
10.00
11.30
11.45
12.15
12.30

Αγ. 
Αγ. 
Αγ. 
Αγ.

Γ εώργιος
Γ εώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)«ά 

Καρδ)κά
Ουρ) κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Δίκτυο

MWMM«
UIMTMM * ΛΙ«Τ·ΥΜΜ 
ΑΧΧ. ΜΥΚΟΗιΛΤΜ 

' Mi Μπαη λ

To odovTurcpeio του κ. 
Mcvcycnoi Μανόλη μ«- 

ταφύρεταχ στην Πλ. Κο- 
ρνάρου της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συΜΒνόηιση· 22βΜ8 

1—25

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευρολόγος - 

Ψυχο λόγος
Διδάκτωρ Παν)μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε- 

Ιβού. Απογευματινές ώρες.
Τηλ. 287323 Κατεχά«η 8.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ» 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30' μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.
Δευτέρα. Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ.
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ»
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’ 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624. 229646

Εφημερευοντες γιατροί 
Κεφαλογιάννης Ν. Παθ. οδ. 
1821 91 τηλ. 241247
Κόκορη—Παπαδακη Ελ. Παιδ. 
θερίσου 27 τηλ. 243696 
Μανουσάκης Ιωσ. Καρό. Αμαλ 
θείας 12 τηλ. 241230 
Παπαδάκης θεόδ. Μαιευτ. — 
(Γυν. Γερωνυμακη 11 τηλέφ., 
282800
Κριτσωτάκης Γεωργ. Χειρ. Χα- 
εζηδακη 7 τηλ. 282720

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Κ.
Γ.
Α.

2-2-1986 
Διημρεύοντα

Μανουσάκης 
Τρουλινός Λ. 
Βογιατζάκης

Λ. Πλαστήρα 
62 Μαρτύρων 

Λ. 62 Μαρτύ-
ρων
Εμμ. Μαυράκης 
Ε. Γιόμελου Λ. 
Κ. Βορεάδης Λ. 
Μ. Δανδάλης Λ. 
Γ. Ρουσσόκης Λ. 
σης

Λ. Κνωσού 
Ικάρου 
I κάρου 
Κνωσού 
Εθν. Αντίστα

Τσαγκαράκης Λ. Κνωσού
Π. Χειμωνίτης Λ. Παπαναστα­
σίου
κ.
Μ.

Β.
ΙΠ.

Σπιθάκης προς Μάλάδες 
Βασιλάκης Γάζι

Διανυκτερευοντα
Μεταξάς Λ. 62 Μαρτύρων 
Μωραϊ'της Λ. Ικάρου

Στ. Τζίκας Λ. Κνωσού
3-2-1986

Γρ. Παιδσκης Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Αντ. Φουρφουγιαννάκης Λ. A 
καδημίας
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ολύ 
μπου

«ΟΥΑΚΛΝΙΖΑΤβΡ

2-2-1986
Μεσσαριτάκης —Κολυβάκης 
62 Μαρτύρων
Γ.—Ε. θέλεμης Λ. Καλλιθέας

3-2-1986

Λ.

Μεσσαριτάκης —Κολυβάκης Λ.
62 Μαρτύρων
Γ.—(Ε. θέλεμης Λ. Καλλιθέας

ηλ. 227183
ΟΙ ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΙ ΤΟΥ ΜΑΊΆΜΙ 

Παραγωγής 1986. Το δίδυμο του σαματά και του γέλιου 
Μπαντ Σπένσερ. Τέρενς Χιλλ.

Με τον Σβύρτσενεγκερ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ 
Α Προβολή

WWW

Έ μ·μ

Εγχρωμο — Αυβπιρώς Ακατάλληλο.

Μια ταινία κολοσσός σε δράση, βία και αγωνία 
ΤΟ ΠΟΡΤΡΑΙΤΟ ΕΝΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΗ

Τζακ Κάλλανς
ΛΑΑΑΑΑΑτλΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΜΜώώΜΜΜώώΜΦώώ»

Ενας χείμαρρος θυελλώδους περιπέτειας και καταιγισμού 
ΡΑΓ Ο ΟΡΓΙΣΜΕΝΟΣ ΓΙΓΑΣ

■*·Ι«ΤΛΜ*Η·« ΤνηοΓΜ·«Ι·Υ 
, «ΜΜ. ΜΛΓ»ΙΠΛΗ«

ΟΛΟ« Ν*ΑΙ«Τ·Υ 1»
• NPAHACIOH · ΚΡΗΤΗ4

παιδιών τους. Ας ελπίσομε
• ΓΡΑΜΙΜΑ στη στήλη έ 

στείλε ο κ. Δημήτριος Λιάπης, 
στο οποίο μεταξύ άλλων ανα 
φέρει και τα εξής: «Είχα πάει 
μετανάστης στην Αμερική, απ 
όπου επέστρεφα και μένω τώ­
ρα μόνιμα στην Κρήτη. Η γυ 
νσίκα μου, με την οποία είμαι 
διαζευγμένος, ζει στην Αμερική 
με το μικρότερο μου παιδί. 
Στο παιδί μου έστελνα τις γιορ

σχέση με την μόρφωση και την εν γένει διαπαιδαγώγηση των 
άτι στην επαναληπτική συνέλευση θα πάνε περισσότεροι Γονείς.

τές 
του 
ρια 
για 
τος

των Χριστουγέννων και
Πάσχα μια ευχετή- 

κόρτα και 50 δολλάρια, 
να πάρει ένα δωράκι. Φέ- 

δεν μου επέτρεψαν να
στείλω ταχρήματα γιατί μου 
είπαν ότι καταργήθηκε η παρο 
χή συναλλάγματος για τέτοιες 
(περιπτώσεις. Και ρωτώ κάθε 
αρμόδιο: Γιατί να μην μπορεί 
ο πατέρας να κάνει ένα δώρο 
στο παιδί του; Αν και οι Ελ 
ληνες μετανάστες δεν μπορούν 
να στείλουν χρήματα στους ε 
δώ δικούς τους, ποιές θα είναι 
οι συνέπειες; Νομίζω ότι η πε 
ρίπτωσή μου είνοι χαραχτηρι 
στική και όχι προσωπική, ώ­
στε να ενδιαφερθούν οι αρμό 
διοι και να δώσουν τις σωστές 
λύσεις». Και η στήλη βρίσκει 
σωστή την πρόταση του επι 
στολογράφου της και νομίζει 
ότι σε τέτοιες περιπτώσεις, 
που δεν είναι και πάρα πολλές 
πρέπει να χορηγείται συνάλλα 
γμα.

ξέρουν είναι ότι τα..παρά 
σιτα είναι «τοπικά», αφού 
την ίδια ώρα σε όλες τις 
άλλες περιοχές η εικόνα εί 
ναι θαυμάσια. Και ρω­
τούν, ποιός θα λύσει το 
πρόβλημα τους.

• ΤΟ ανέκδοτο της στή­
λης το παίρνω από συνάδελφο 
των Αθηνών, που γράφει:

ΤΟ ΑΝΕΚΔΟΤΟ για τον Ιτα 
λό Πρόεδρο Περτίνι (τέως τώ 
ρα), το ’γραψαν όλες σχεδόν 
οι Ιταλικές εφημερίδες. Και ο 
Περτίνι, όχι μόνο δε σκέφθηκε 
νο τις διώξει, αλλά το αφηγεί 
ται κα ιο ίδιος και διασκεδάζει 
αφάνταστα. Διαφορά δημοκρα 
τικότητα αλλά και χιούμορ με 
κάτι δικούς μας.

Απολαύστε το λοιπόν:
Ο πρόεδρος Σάντρο Περτίνι 

που λέτε και η σύζυγός του, 
απλοί όπως ήταν, επισκέφθη- 
καν μια απομακρυσμένη κωμό 
πόλη. Εκεί, λοιπόν, φιλοξενή­
θηκαν στο σπίτι του διοικητή 
της Χωροφυλακής του χωριού. 
Και μείνανε κατενθουσιασμένοι

από τη φιλοξενία. Τόσο ενθου 
σιασμένοι, που η κυρία Περτί 
νι μόλις επέστρεψε στη Ρώμη, 
ένιωσε την ανάγκ ηνα του γρά 
ψει ένα θερμό γράμμα για να 
τον ευχαριστήσει.

«Αγαπητέ κύριε Διοικητά... 
Είμαστε πραγματικ άπολύ ευ­
τυχείς, για την καταπληκτική 
σας φιλοξενία... Όλα ήσαν τέ 
λεία!... Ιδίως ο πρόεδρος, που 
έχει τραβήγματα με τά μάτια 
του, έμεινε ιδιαίτερα εντυπω­
σιασμένος με τις φροντίδες σας 
να τα έχετε προβλέψει όλα. 
Μέχρι και τη λεπτομέρεια, που 
όταν άνοιγε την πόρτα της του 
αλέτας, ν’ ανάβει αμέσως, μό 
νο του, το φως. Αυτό ήταν 
μια πολύ μεγάλη εξυπηρέτηση 
γιά τον πρόεδρο».

Μόλις διάβασε το γράμμα ο 
διοικητής γούρλωσε τα μάτια 
του και καλεί αμέσως τους χω 
ροφύλακες ορυόμενος:

—Σταματήστε αμέσως τις έ 
ρευνες. Βρέθηκε ποιός κατοιυ- 
ρούσε το ψυγείο!...

0 ΡΕΠΟΡΤΕΡ

κατηγορία λοιμωδών νοσημά­
των που οφείλονται σε πρωτό 
ζωα του γένους LEISH ΜΑΝΙΑ 
Από τα πρωτόζωα αυτά, προσ 
βάλλονται ο άνθρωπος, ο σκύ 
λος, οι άγριες κυνίδες (τσακά­
λια, αλεπούδες κ.ό.) και τρω­
κτικά.

Τα πρωτόζωα αυτά είναι 
παράσιτα όπως αναφέραμε, 
των παραπάνω ειδών ζώων και 
του ανθρώπου. Διάμεσος ξενι 
στής είναι ένα έντομο αρθρόπο 
δο της οικογένειας των φλεβο 
τόμων, αυτών που λέμε σκνί­
πες .Με μαλασμένους φλεβοτό 
μους μεταφέρεται τελικά το 
πρωτόζωο LEilSMANIA από τα 
ζώα στον άνθρωπο και στα ζώ 
α μεταξύ τους. Ο φλεβοτόμος 
δεν μολύνεται βέβαια από πά 
σχοντες ανθρώπους, γι αυτό 
και δεν υπάρχουν επιδημίες. 
Σε ορισμένες χώρες η μετάδο 
ση γίνεται από τα άγρια ζώα 
όπως τα τσακάλια στη Μέση 
Ανατολή και οι αλεπούδες στη 
Βραζιλία. Στην Ινδία τέλος η 
μετάδοση γίνεται μόνο από αν
θρωπο σε άνθρωπο γΓ 
και στο παρελθόν είχαμε 
λες επιδημίες.

Για την λεϊ σμανίαση

αυτό 
μεγά

του

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

κής λεϊσμανίασης 
λετηθεί καλά στις 
Χώρες.

Τλειώνοντας θα

δεν έχει με 
Μεσογειακές

θέλαμε να
πούμε ακόμη. Αναφέρεται σε έ 
να ή δυο συγγραφείς η παρου 
σία της νόσου στην Κρήτη. 
Όμως από τα στοιχεία που έ 
χουμε και από τις διευθύνσεις 
Κτηνιατρικής και από τις Διευ 
θύνσεις Υγιεινής που παρακο­
λουθούν αυτά τα νοσήματα, 
δεν προκύπτει κάτι τέτοιο. Η 
λεϊ’σμανίαση είναι μια ζωοον-
θρωπονόσος, μια νόσος
μεταδίδεται από 
άνθρωπο,σοβαρή 
ως η σπλαχνική 
RAN) όχι όμως

τα ζώα 
βέβαια 
(KALA

που 
στον 
κυρί-

σε τόσο μεγά

• ιΠΟΛΑ παράπονα μου 
διατύπωσαν αναγνώστες 
της στήλης, κάτοικοι της 
περιοχής Μοσταιμπά ότι ο 
ρισμένες ώρες οι τηλεορά 
σεις τους γεμίζουν...παρά 
σιτα. Τους λόγους οι ίδι­
οι αδυνατούν να τους εξη 
γήσαυν. Αυτό πάντως που

ΓΙΑ ΣΚΥΛΟΥΣ
Αναλαμβάνομε:

Υπακοή, φύλακες, Σωματοφύλακες, ειδικών καθηκόντων, 
Σκυλιά ασφαλείας, ειδικά μαθήματα φόλας.

Με προσωπική φροντίδα και τακτική κτηνιατρική παρα­
κολούθηση. Εκπαιδευτής με 10ετή πείρα στο εξωτερικό και 
στην Ελλάδα, μέλος της SOCIETE ROYALE SAINT HU­
BERT ΒΕΛΓΙΟΥ κ. Ζαν Κλωντ. Πρόχειρο τηλ. 0897)31009, 
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Παρασκευή, μόνο 4—7 μ.μ.

Το να ανακαλύψει γιατί υπάρχει, από πού έρχε­

ται, προς τα πού πάει, κ.λ.π. Είναι απότιςπιό ση­

μαντικές προσπάθειες του ανθρώπου.

σκύλου: Την συναντάμε με δυο 
μορφές. Την γενικευμένη λεϊ’ 
σμανίαση, και την δερματική 
λεϊ σμανίαση. Η γενικευμένη 
ή αλλιώς σπλαχνική λεϊ σμανία 
ση είναι σοβαρή νόσος και ε 
ξαπλώνεται στις Μεσογειακές 
χώρες, Ασία, Αφρική. Εχει δια 
πιστωθεί σε πολλές περιοχές 
της ηπειρωτική! Ελλάδας. Στον 
άνθρωπο είναι γνωστή με το 
όνομα «ΚΑΙΑ—ARAN».

Τα συμπτώματα της νόσου 
αυτής είνα ιπολλά και ποικίλα. 
Το ζώο χάνει βάρος, κουράζε 
ται εύκολα, έχει πυτιρίδα και 
έλκη στο δέρμα, διογκώνονται 
τα λεμφογάγγλια του, αναπτύσ 
σονται πολύ τα νύχια τού κλπ.

λη έκταση, όπως πολλοί άν­
θρωποι έχουν την εντύπωση. 
Το ράντισμα περιοχών με πα 
ρασιτοκτόνα για την εκρίζωση 
της ελονοσίας είχε προκαλέσει 
σημαντική καταστροφή των 
φλεβοτόμων (σκνιπών) που με 
ταφέρουν τις λεΤσμάνιες. Γι’ 
αυτό και οι απόψεις για την 
σημαντική παρουσία της νό­
σου στην Κρήτη αναφέρονται 
σε άλλες παλιότερες εποχές.

Για την καλύτερη βέβαια αν 
!τιμετώπισ< του (προβλήματος 
λεϊ’σμανίαση στην προσπάθεια 
να εκριζωθεί η νόσος από την 
Ελλάδα, το Υπουργείο Γεωργί 
ας, έχει ξεκινήσει ένα πρόγραμ 
μα, βρίσκεται στην αρχή του 
τώρα, όπως ήδη οι περισσότε 
ροι ιδιοκτήτες σκύλων έχουν 
υπόψη τους. Η προσπάθεια για 
την επιτυχία αυτού του προ 
γράμματος πιστεύουμε πρέπει 
να βοηθηθεί και από το σώμα 
τείο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΩΝ ΖΩΩΝ» 
και από τους ίδιους τους ίδιο 
κτήτες σκύλων.

23-1-1986
Πανελλήνιός Κτηνιατρικός 

Σύλλογος Παρ)μα Κρήτης 
> Εκείνο που πρέπει να ξέ 

ρει ο καθένας σχετικά με την 
μετάδοση στον άνθρωπο, εί­
ναι: 
ιΜολυσμένα: Τρωκτικό —άγριο 
ζώο—σκύλος —σκνίπα, άνθρω 
πος, σκύλος κλπ. Δηλ. η σκνί 
πα είναι η απαραίτητη προύπό 
θέση. Είναι αυτό που λέμε υ 
Ηοχρεωτικος ενδιάμεσος ξενι­
στής.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Πληροφ. στο τηλ. 288590. 9—1 π.μ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

Σλαβομίρ ΜρόζεκΚΑΦΕ
« ΕΜΙΓΚΡΕΔΕΣ »ΘΕΑΤΡΟ

Παραστάσεις:

Κάθε Σάββατο και

Κυριακή 9 μ.μ.

Στην 
γνω 

άλλα 
είναι

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ. 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Ειδικός Γυναικολόγος 
στη στείρωση

γνωστή σαν «φύμα της Ανατο 
λής» (BONTOND' ORIENT).

Τα συμπτώματα της νόσου 
είναι πολύ πιο ήπια από ότι 
στη νπροηγούμενη περίπτωση.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

τις (Μεσογειακές χώρες.
Ελλάδα λέγεται ότι είναι 
στή στην Κρήτη και σε 
νησιά. Στον άνθρωπο

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών μέτρων 
ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τογμ. Τζουλάκη 8 

Τηλ.: 243630

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

Ισχύει μέχρι 28-2-86

γουναρικά FURS

71200 125000 
68000122000 
69000 129000 
72000 139000 
47000 91000

mana 
moissidi

EMM. ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ 22-24 
(ΕΝΑΝΤΙ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΗΛ. 235.005

CONSOLAS TRAVEL
ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ 3219228 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847

. ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON RD TEL 01-8332026

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 
Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΪΑΜΙ
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ
ΖΥΡΙΧΗ 13700 250 00 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙΟ
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ

36200
51000
46000
54150
51600
56900
59400
52600
53700
47600
49150
55270
66150
5460 0
48140
33800 I
91000

ι 57000 
ι 79700 
ι 61000 
ι 86900 

81250 
85700 
77300 
80800 
83700 
71150 
72800 
81700 
86100 
86100 
71450 
59000

προσφέρίΐ πρακτικούς τρόπους για να μπορούν 
όλοι να γνωρίσουν αυτά, από προσωπική πείρα.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

ΔΡ. βας πουλιανακης
Ιατρός Χειρουργός

Μέλος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Ιπποκράτειον θεραπευτήριον 

Τηλ.: 283-279

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
« ΑΓΡΙΜΙΑ » 

4ο Χιλιόμετρο προς Γάζι 
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ 

Ο ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΡΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
(Λύρα — Τραγούδι) 
Ο ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΠΑΣ

(Λαούτο) 
και yia Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 

ο Μεγάλοζ Δάσκαλος της Κρητικής Μουσικής 

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΚΟΡΔΑΛΟΣ
Ρεζερβέ: τηλ. 250862

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόφυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο. Δρχ. 1.100
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ Δρχ. 800
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ Δρχ. 1.100
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ Δρχ. 250 ανά τροχό
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ Δρχ. 300

Η ασφαλής διάγνωση γίνεται 
με ειδικές εργαστηριακές εξετά 
σεις. Η νόσος έχει αργή εξέλί 
ξη. Διαρκεί μήνες ή χρόνια. 
Οι πιθανότητες για μια πλήρη 
ίαση είναι μικρές έστω και αν 
εφαρμοστεί θεραπεία Σε αντϊθε 
ση με τον άνθρωπο όπου υπάρ 
χει θεραπεία, στη σπλαχνική λε 
Γσμανίαση του σκύλου δεν υ 

πάρχει πλήρης θεραπεία, και 
η όποια προσπάθεια, έχει σαν 
σκοπό την παράταση της ζω 
ής του ζώου, το οποίο φυσικά 
παραμένει φορέας της νόσου. 
Το ζώο αυτό αποτελεί σοβαρό 
κίνδυνο για τα σκυλιά και για 
τον άνθρωπο. Για τον λόγο 
αυτό συνιστάται η ευθανασία 
των ασθενών ζώων.

Η δερματική λεϊ’σμανίαση.
Παρατηρετίαι στην Ασία και

ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 
ΣΚΥΛΙΑ

• Ο Σύλλογος «Φίλοι των 
Ζώων» δισθέτει δωρεάν, σε ό 
σους αγαπούν τα ζώα, όμορφα 
και υγιή σκυλάκια. Τηλέφ. 
236854.

ASSISTANT Πανεπιστη­
μίου ιΠαρισίων.
Οδός Μαρογιώργη 20
Τηλ. 283134 Ηράκλειο 
Κρήτης.
Δέχεται 9—12 π.μ. κάθε 
μέρα εκτός Σάββατο.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΙΑΛΕΞΗΣ
Τη Δευτέρα 3 Φεβρουάριου 1986 και ώρα 7,30’ μ.μ. 

στην αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» οργανώνομε διάλεξη 
με ομιλήτρια την εκλεκτή Φιλόλογο κ. ΜΑΡΘΑ ΑΛΕΞΙΟΥ- 
ΑΠΟΣΚΙΤΗ. θα πραγματευθεί το θέμα: «Ο Παπαδιαμάντης 
και η Παιδεία της εποχής του». Η είσοδος είναι ελεύθερη.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

«ΚΝΩΣΣΟΣ»
ΕΤΥΛ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτεϊτε μας, για να δείτε το 
σκαπτικό μας, που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα ε­
δάφη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την Α.Τ.Ε. 
και πριμοδοτείται ο παραγωγός.

Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι)
Τηλ.: 250-906
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I iUALI I Al
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο πίσω 
από το Σταφιδεργοστασιο Κα 
πετανάκη 1,5—3 στρέμ. Επί­
σης στη θέση ιΜεγάλος Λάκκος 
Γάζι από 1—5 στρέμ. με φως, 
νερό, τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
226369 όλες τις ώρες.

ίΠ613) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο στην οδό

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί 
στην πλατεία Μουσείου. Τηλ. 
223247.

(Π563) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηχεία JAMO SL 
130 τοις μετρητοίς, λόγω ανα
χωρήσεως 
ροφ. τηλ.

(Π672)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

στο εξωτερικό. Πλη 
244441.

ψυγείο βιτρίνα 2X2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 4ο χλμ. του ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας
δρόμου προς Φοινικιά οικοπε 
δο 3,5 στρεμμυτα με πμοσο- 
ψη 40 μ. στον κεντρικό όρο 
μο. Πληροφ. τηλ. 242120.

(Π592) 1—10

Κόσμων 6 με 
πελατεία 2500

εξασφαλισμένη
Πληροφο-

ρίες ώρες καταστημάτων ο θω
μάς.

(Π612) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κέντρικό διαιμέρι 
σμα 36 τ.μ. ΓιαμαιλΔκη κοι
Σφακίων, 
γελμχιτική 
—236341.

(Π468) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

κατάλληλο για επαγ 
στέγη .Τηλ, 233366

1—15 
παρά αντιπροσωπεί

ας ελαφρώς μεταχειρισμένο κλι 
ματιστικό μηχάνημα 48.000 
B.T.U ψύξης —θέρμανσης της 
WESTING—HOUSE με ένα ε­
ξωτερικό—δυο εσωτερικά. Πλη 
ροφ. τηλ. 225650—234325.

(Π539) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Αλλαν­
τικά— τυροκομικά — κατεψυ- 
γμένα προ ι όντα και είδη παν
τοπωλείου.
237529 ώρες

(Π538) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Πληροφ. τηλέφ. 
καταστημάτων.

1—7
οικόπεδα από 500

με κατάψυξη καταλλη/.ο για 
Σούπερ Μάρκετ. Πληροφ. τηλ. 
771262 Επισκοπή Πεδιάδος.

(Π671) ΐ—5
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 75 

έναντι Αγ. Κωνσταντίνου 
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παπάκια Ιαπωνίας 
50.000 δρχ. και φορτηγάκι V. 
W. σε άριστη κατάσταση. Τι 
μή 350.000.

(0670) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφος σκελετός 
75 τ.μ. ανά όροφο με 50 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο γωνιακός σε 
τρειςδρόμους. Επίσης πωλείται 
οικόπεδο 200—400 τ.μ. Περιο 
χή Εσταυρωμένος Τηλ. 250982

(Π665) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 375 μ2 
στις Επάνω Αρχάνες άρτιο και 
οικοδομήσιμο (κτίζει 300 μ2) 
σε πολύ καλή θέση. Τηλ. 235 
318 από 11.00—1.00 π.μ.

(Π668) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ^ πλήρης σύγχρονος 
εξοπλισμός σουβλατζίδικου λό 
γωαλλαγής επαγγέλματος σέ πο 
λύ καλή τιμή. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μερσεν 
τές 12—13 μοντ. 78—79 8 τόν 
νων σε αρίστη κατασταση. 
Πληροφ. τηλ. 280341.

(ιίόσυ) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305 με 23.000 
χλμ. Δεκτός κάθε έλεγχος μον. 
83. Προτάσεις ομνο σοβαρές. 
Πληροφ. τηλ. 236792.

στο κέντρο της πόλης. ΣΤην 
οδό Ζωγράφου αρ. 11 πλησίον 

• Ταχυδρομείου Πλ. Δοσκαλο-
γιάννη. Τηλ. 286576. (

’ (Π6Β2) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ για ξενοδοχεία— 
Καφετερίες — Καφενεία, ηλε­
κτρονικά, UFO. καραρπόλα, 
ποδόσφαιρο. Τηλ. 081-280560

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο βιτρινα με κατάψυξη 2X2 
κατάλληλο για SUPER MAR- 
bjET, παντοπωλείο κλπ. ΓΙληρ. 
τήλ. 771262 Επισκοπή Πεόια- 
δ'ος.
>’(Π604) 1—5
ΠΩΛθΠΑΐ από Ελληνοκυπρια­
κή Εταιρεία γεωτρύπανο ειδι­
κό για ανόρυξη πηγαδιών με 
1’ μ. διάμετρο οπής και 35 μ.

(Π681) 1—ΤΟ

(Π582) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εις ϋε 
ση Ανισαρά πλησίον ξενοδο­
χείου «ΩΚΕΑΝΙΣ» 200 μέτρα 
από τη θάλασα 3.355 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 221353 ώρες εργασί 
ας.

(Π583) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Άνω 
Αλικαρνασσό 335 τ.μ. εντός 
ζώνης με προοοψη 22 μέτρα ε 
πί της Λ. Καλλιθέας. Πληροφ. 
ώρες γραφείου τηλ. 224526.

(Π586) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 404 σε άρι 
στη κατάσταση με ραδιοκασε 
τόφωνο PIOWNEK πολλά αξε 
σουάρ. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 225218.

(Π615) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμό εις πα 
ραλία Φόδελε. Τηλ. 235680.

(Π551) 1—10

—1000 τ.μ. εις περιοχή Σιδερά 
λωνα Μαραθίτη, 1000 μ. έξω 
από την Φορτέτσα με 2000 δρ 
το τ.μ. Πληροφ. τηλ. 237907

(Π500) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 
και ΟΜ 50 ψυγεία με THERMO 
KING μηχάνημα ταξινομισμένα. 
Πληροφ. τηλ. 251694 ωράριο 
καταστημάτων.

(Π499) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όροφος 175 τ.ιμ. 
ημιτελής, σε τριόροφη οικοδο­
μή, στην οδό Ιερολοχιτών 
(Τσιρίτ Μέΐι’ντάνΐ)). Πληροφ. 

τηλ. 226189, 230411 και 01- 
2463160.

(Π484) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β’ διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
τής 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

243222.
(Π669) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 από ιδιώ 
τη. Έξτρα ραδιοκασετόφωνο 
και κονσόλα. Πληροφ. τηλέφ. 
282037.

(ΙΠΘ67) 1-—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ΤΖΙΠ 
C.C 4X4 χρώμα καφέ 
18.000 χλμ. κοντό.

1000 
1884 
Δρχ.

1.200.000 μετρητοίς. Τηλ. 227 
119 —731360 και εξτρα.

1—3 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 οικόπεδα στον 
Άγ. Ιωάννη προς 6000 δρχ. το 
τ.μ., 2 οικόπεδα περιοχή Κρέτα 
Μπητς προς 4500 το τ.μ. Στο 
Ξεροπόταμο προς 3000 και δυο 
διαμερίσματα σε πολύ καλή τι 
μή. Τηλ. 250510 μετά τις 2 μ.μ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί ή 
το μισό σε έκταση 8000 μ2 
στο 13ο χλμ. του Εθνικού δρό 
μου Ηρακλείου—Μεσαράς προ 
σόψεως 65 τ.μ. Συμπεριλαμβά 
νονται; Μικρό εξοχικό σπίτι, 
σιδερένια ξηραντήρια και αν­
τλιοστάσιο για πότισμα. Τιμή 
4.500.000 δρχ. Δεκτές μόνο σο 
βορές προτάσεις. Πληροφ. Δη 
μήτρη Φραγκιουδάκη. Τηλ. 
πρωινές ώρες 250742 απόγευμα 
τινές 287824.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
αποτελούμενος από 16 γρα­
φεία 100 μέτρα από την ΟΜΟ 
ΝΟΙΑ. Τηλέφ. 01-2467648 — 
2466166 —2469272.

(Π680) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π675) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό 1198 κ.ε. 
8 φορ. in. MITSUBISHI LAN 
CER 1982 με 19.500 χιλμ. σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός μη 
χονολογικός έλεγχος. Γίνονται 
και ευκολίες. Πληροφ. τηλ 285 
538 Λισσού 6 Μιχ. Αρχάγγελος

(Π677) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
προς 7000 το τ.μ. θέση Μέσα 
μπελιές 200 μέτρα μετά το οι 
κοτροφείοθηλέων και ακριβώς 
στη στάση του λεωφορείου 
προς Φορτέτσα. Πληροφ. τηλ. 
226297.

(ΙΠΙ676) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 475 μ2 
τουριστική περιοχή (Λινοπερά 
ματα). Γίνονται δεκτοί εργολά 
βοι οικοδομών για προσφορές 
εργασίας έναντι αξίας οικοπέ­
δου. Πληρφ. τηλ. 285896.

(Π679) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφενεί 
ου ή τα πράγματα του, σε τι 
μή ευκαιρίας λόγω αλλαγής ε 
παγγέλματος. Πληροφ. οδ. Α 
νωγείων 25 (όπισθεν εκκλησίας 
Μιχαήλ Αρχαγγέλου θέρισος).

βάθος. Πληροφ. τηλ. 
νυχτερινές ώρες.

ί (Π569)
ΠΩλΕιιΑΙ οικόπεδο

231444

1—6
1009 μ2

γωνιακό εις θέση ^ηροποταμος 
όπισθεν αποθήκης σιοηρων I-
ωαν. Κουκουριτακη. 
235680.

(Π552)

Τηλέφ.

1—10
ΠΩλΕΓΙΑΙ οικία παλαιό εκτασε 
ως 80 τ.μ. εις τον συ)σμο Κα 
τσαμπα έναντι της εκκλησίας 
Αγ. Δημητριου, διαμπερές και 
επι της στάσεως. Πληροφ. τη
λεφ. 01-8621187.

(Π544)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά
□) Κατάστημα 70 μ2

1—10 
ιδιώτου: 
με πατά

ρι 30 μ2 επι της Λεωφ. Αρχ. 
Μακαρίου 32. β) Διαμέρισμα 
70 μ2 στην Λ. Αρχιεπ. Μακα 
ρίου 32. γ) Διαμέρισμα 60 μ2 
στην Αρχ. Μακαρίου 32. ό) 
Κατάστημα 66 μ2 επί της οδού 
Δαμβεργηοων. ε) Διαμέρισμα 
58 μ2 στην οδό Δαμβέργηδων. 
Πληροφ. τηλ. 225321 2—4 το 
μεσημέρι.

(Π572) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι. 
Πληροφ. τηλ. 234693—236387

(Π593) 1—20

1—30

ΔΙΔΕΤΑΙ οικόπεδο ΑΝΤΙ­
ΠΑΡΟΧΗ, επιφάνεια 1800 
τ.μ. περίπου, στο Μαστα 
μπά, οδός Στέφανου Νικο 
λα’ί'δη, απέναντι από το 
Β' Γυμνάσιο Αρρένων.
Πληροφορίες από 6—8 μ. 
μ. τηλ. 287942.

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
SNACK BAR σε κεντρικό 
μέρος της πόλης, πλήρως 
εξοπλισμένη. Πληροφορί­
ες 8—10 π.μ. και Ί—10 
το βράδυ, τηλ. 285221.

(Π570) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επειγόντως λό­
γω υγείας, οικόπεδο στη 
Σταλίδα. Τηλ. 61344, ώ­
ρες 3—6 μ.μ.

(Π556) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
περίπου 50 στρέμ. στην 
πεδιάδα Μεσαράς στην 
διαδρομή Αγ. Δέκα —βα 
γιωνιά. Τηλ. 081-221834 
από ώρες 3—8 απόγευ­
μα.

(Π525) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ 
200)4 σε αρίστη κατάστα 
ση στην τιμή των 1.800. 
000 απολύτως μετρητοίς 
Δεκτές μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. 
287103.

(Π606) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες νικελω- 
τήριο σε ικανοποιητική τι 
μή. Πληροφ. τηλ. 237173 
μετά τις 8 μ.μ.

(Π658) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετραόροφη οι 
κοδομή με ισόγειον κατά 
στημα και τρία διαμερί­
σματα, από δύο δωμάτια 
κάθε διαμέρισμα, εις την | 
οδόν Τριφιτσίου αρ. 1. | 
(πάροδος Έβανς). Τα δια | 
μερίσματα πωλούνται και I 
χωριστά. Πληροφ. παρά 
κ. θωμά Ψυλλάκη, τηλ. 
288588.
(Π657) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 850 τε- 
τράθυρο. Τιμή 120.000 
Πληροφ. τηλ. 282625, 
μόνο 7—8 μ.μ. κ. Μΐμη

(Π617) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Επιχείρησις (Κουρτίνες - 
υφασμ. επιπλώσεων) στο 
κέντρο της πόλεως. Παρο 
καλώ μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 227098, ώρες 
καταστημάτων.

(Π618) 1—6
............................. ...

(Π666) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
μα στην Πλατ. Μουσείου. Τη
λέφ. 223247.

(Π674) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεραμικά μπλε κό 
μπαλε, άσπρος παπαγάλος, πιά 
τα, μάσκες σε τιμές ευκαιρίας
λόγω αλλαγής
Τηλ. 081-225198.

(Π673)

εμπορεύματος.

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 
στον -Μιχαήλ Αρχάγγελο. Τηλ.
220652

(Π505)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α)

1—15
Οικόπεδο 2

στρέμ. με πρόσοψη 30 μ. επί 
της προεκτάσεως Λ. Ιωνίας κο 
ντά στου Σαριδάκη. β) Οικόπε
δο 1230 
ας Τ5Ο μ. 
δομήσιμο 
Οικόπεδο

τ.μ .προέκταση Ιωνί- 
από τον (Εθνικό οικο 
σε λογική τιμή, γ) 
320 τ.μ .στο νέο σχέ

διο αυτοτελές στο Ατσαλένιο 
κοντά στο γήπεδο του ΠΟΑ τι 
ιμή 11 χιλ. το τ.μ. Πληροφ. 
Συμιανάκης Αγ. τηλ. 243566.

(Π634) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΕΕ 
ΝΤΕΣ κλούβα 406 D μοντέλο 
1982 με εσωτερική επένδυση. 
Έχει εμπορική άδεια και ευρί 
σκέτοι εις αρίστη κατάσταση. 
Είναι ευκαιρία. Πληροφ. τηλ. 
241431.

(Π63ι2) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι στο ύψωμα 
πάνω από τον Άη Γιάννη το 
Χωστό (Κορακοβούνι) 2,5 χλμ 
από το κέντρο της πόλης. Τηλ
237982.

(Π616) 1—10

(Π622)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900

1—7
(Π678) T—2

με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2—
5 μ.μ.

(Π626)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο στο κέντρο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με Γεω 
ργικα μηχανήματα ανταλλακτι 
κά, δυο τηλέφωνα (αποκλειστι 
κότητες μηχανημάτων). Τιμή 
ευκαιρίας. Γίνονται ευκολίες 
πληρωμής. Τηλ. 289286.

(Π550) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ 

ΓΡΑΦΕΙΟ
Γεωργίου Φανουράκη

Σταλίδα τηλ 0897-61275 και 
31527

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην

τΠέ

T.V 0URANIA 20 ΙΤΖ 32 κα 
ναλιών. ΣΤΕΡΙΕΙΟ FISHIER ε- 
νισχ. και ΝΤΕΚ. Μηχανή λήψε 
ως κινηματογράφου SOUND 
30 XL. Πικάπ SANYO με ηχεία 
βαλιτσάκι. Υπολογιστής CASIO 
FX—801Ρ PROGRAiMMABLE.
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 

1—12 
ΑΠΟ 220 τ.μ. επί της Παρα- 
σκεοπούλου 93 (πλησίον Πα 
ναγίας Μασταμπά) ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
το ήμισυ εξ αδιανεμήτου στη 
τιμή των 2.500.000 δρχ. τηλ. 
231240 μετά τις 5| μ.μ.

(Π623) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο με 33 μου 
ρέλα σε πολύ ωραία περιοχή 
σε καλή τιμή. Τηλ. 286471 — 
243538.

πόλης 146 τ.μ. τιμή καλή.
2. Οικόπεδο 216 τ.μ. σε καλή 
θέση.
3. Οικόπεδο στον Άγ. Ιωάννη 
πάνω στο ύψωμα 440 τ.μ. ανε 
ξάρτητο.
4. Οικόπεδο 500 τ.μ. στου Σα 
ριδάκη γωνιαίο
5. Σκελετός ισογείου 90 τ.μ. 
για διαμέρισμα στον Πόρο.
6. Τρία γραφεία στην Λ. Κα­
λοκαιρινού, τιμή ευκαιρίας.
7. Κεντρικό τριόροφο με μεγά 
λο εισόδημα σε καλή τιμή.
8. Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή σε προνομιούχες θέσεις. 
Τηλ. 286471—243538.

(Π683) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUNBE

(Π645) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική 1ΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

ΑΝ 1-300 κ.ε. σε καλή 
ση από πρώτο χέρι, 
τηλ. 232064.

(Π598)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

κατάστα 
Πληροφ.

στο Μα
σταμπά 180 τ.μ. διαμπερές, πο
λυτελούς κατασκευής και με

(Π67)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση σου-
βλατζίδικου (με καινούργια 
μηχανήματα κλπ) με εξασφαλι
σμένη πελατεία. 
224557—228393

(Π566) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ργιογιάννη 
ντός.

(-Π56-7) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην θέση

οικία

Πληροφ. τηλ. 
κ. Νίκο.

1—10 
στην οδό Στε

αρ. 26. Πληροφ. ε-

οικόπεδο 200 τ.μ. 
Γιόφυρο κοντά στη

στάση Αστικών λεωφορείων 
και στο δρόμο Μεσαράς. Πλη 
ροφ. τηλ. 230839.

(Π597) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
άτομο γνώστης της κοπτικής, ικανό να αναλάβει 
την οργάνωση Βιοτεχνίας, καθώς επίσης και πε­
πειραμένες μοδίστρες.

Τηλ.: 283472, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;
;► Παρά της RHODOS TOURS TRAVELAND ί

Υπεύθυνος για τη Διεύθυνση του Υποκαταστήματος Ρεθύ- 
μνης.

Απαραίτητα προσόντα:
Αγγλική γλώσσα και προ ϋ πηρεσία σε τουριστικά γρα­

φεία. Πληροφ. τηλ. 229003. ώρες γραφείων.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΟΛΕΩΣ

I
 ΖΗΤΕΙ

Υπάλληλο Υποδοχής, με τα παρακάτω απαραίτητο προσόν ί[ 
τα: ] >

α) Δίπλωμα Τουριστικής Σχολής. ' ’

β) Διετής, τουλάχιστο, προϋπηρεσία σε υποδοχή ξένο- 'ί

δοχείου. ί;

γ) Συστάσεις. J ·
Αν ενδιαφέρεστε, τηλεφωνείστε από 5 μ.μ. — 9 μ.μ. στο '!τηλέφωνο: 242394. ! ’

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψοχολογος

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β όροφος 
απδ 9—2 και 5—8 μ.μ. θα δέχεται από τη

Δευτέρα 3-2-86.

περιοχή Σταλίδα, 
σόνησο, Γούβες.

(Π530)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ
στείο κατάλληλα

Μάλια, Χερ-

1—20 
Ζαχαροπλα- 
εξοπλισμένο

για ουζερί 
τεία. Τηλ. 

(Π603)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ή ταβέρνα σε πλα- 
232398.

1—10 
επιχείρηση ταβέρνας

στο κέντρο του Ηρακλείου, 
πλησίον Πλατ. Δασκαλογιάννη 
επ ίτης οδού Ζωγράφου 11. 
Πληροφ. εντός τηλ. 286576......

(Π526) 1—Ιθ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σούπερ 
Μάρκετ πλήρως εξοπλισμένη 
στην περιοχή Πατελλών. Πλη­
ροφ. τηλ. 224591

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ισόγεια κα 
ταστήματα 39 μ2 και 72 μ2 
αντίστοιχα, στην οδό Κυδώνι 
ας 16, σε καινούργια πολυκα­
τοικία, με πατάρι και W.C Τη 
λέφ. 235318 από 1'1.00 — 
13.00 π. μ.

(Ε961) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε 
καινούργια πολυκατοικία, στην 
οδό Επτάνησου. Πληροφ. τηλ. 
751880.

(Ε954) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι 
πλωμενα για φοιτητές και φοι 
τήτριες. Τηλ. 244137.

(Ε931) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με τηλέφωνο σε κεντρικό ση­
μείο της παραλίας Χερσονήσου 
Τηλ. 288189 και 285240.

(Ε975) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί μεγάλο 
στην θενών 43. Πληροφ. τηλ. 
288189 και 285240.

(Ε976) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μαθηματικού (με 
υποτροφία) αναλαμβάνει υπεύ 
θυνα να προφέρει ουσιαστική 
βοήθεια σε μαθητές —υποψηφί 
ους της 1ης και 4ης δέσμης 
καθώς και σε μαθητές των υπό 
λοιπών τάξεων Λυκείου και Γυ 
μνασίου. Τηλ. 230782 απογευ 
ματινές ώρες.

(Μ525) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα στο σπίτι σε 
μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου, 
1ης και 4ης Δέσμης. Υπεύθυνη 
δουλειά— καλές τιμές. Τηλέφ. 
285384.

(Μ521) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίδουν 
μαθήματα Φυσικής Χημείας Μα 
θηματικών σε μαθητές Γυμνασί 
ου και Λυκείου. Προτιμούνται 
μαθήματα δέσμης. Πληροφ. τη 
λέφ. 234200 230714.

(Μ518) 1—20
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ καθηγητής πα 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Μαθηματικών ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας συστη­
ματικά μαθητές:
— Γυμνασίου και των τριών 
τάξεων.
— Λυκείου, Γενικού, Επαγγελ 
ματικού, Τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης Δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων.
Πληρ. τηλ. 243624 ή 281501

(Μ5Ο7) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 

με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει μαθήματα Μαθηματικών 
—Φυσικής σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τηλ. 286494.

(Μ523) 1—6

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Συνέχεια από την 1η σελ.

από κάτω, σηκώθηκαν δυό πέρ 
δίκες από ένα πυκνό κατσοπρίνι, 
στη δετάδα, ξιπάστηκε ο γάιδα­
ρος, έχασε την ισορροπία του 
και βρεθηκε στην κοίτη του πο 
ταμού, μαζί με το πολύτιμο, φορ 
τίο του.

— Παναγία μου! είπε τότε ο 
ψάλτης, κι είχε γίνει σαν ασβέ­
στης, κι από την ταραχή του δεν 
εκάτεχε ποιό να πρωτολυπηθεί: 
Τον καημένο το γάιδαρο που θα 
χε γίνει κομμάτια, ή το φορτίο 
το κριθάρι που θα ζύμωνε για 
τρεις μήνες κριθινοκουλούρες για 
τα κοπέλια του.

★
ΜΕ ΤΗΝ ΤΑΡΑΧΗ ακόμη και 

το φόβο στα μάτια και την καρ 
διά του βρήκε τρόπο και κατέβη 
κε στον ποταμό για να δει τα 
γενόμενα. Είδε τότε το γάιδαρο 
να στέκει περίλυπος παρέκει σώ­
ος και αβλαβής και το σωμάρι 
που είχαν σπάσει οι καπλοόέτες 
με τα δυό σακκιά σώα κι αυτα 
με λίγο κριθάρι μονο που είχε 
χυθεί από μια μικρή σκισμάδα! 
Η Παναγία που φώναξε την κρί

σιμη εκείνη στιγμή, τον άκουσε 
κι έσωσε το αθώο ζωντανό, μα 
και τα παιδιά του που δεν θα εί 
χάνε ψωμί αν σκορπούσε το κρι 
θάρι.

ΠΕΡΝΟΥΣΕ κατά τύχη ένας 
χωριανός μας και τον εβοήθησε 
να βγάλουν απάνω το γάιδαρο 
και το φορτίο YdlW: Όταν όμως 
έφτασε στο χωριό, και είπε στη 
γυναίκα τού τα καθέκαστα, εκεί 
νη του είπε, απλά:

— Δε σου 'πα, γω να κάτσεις 
στην ανεπαή σου, γιατί 'ναι με­
γάλη αμαρτία όποιος δουλέψει 
τση Παναγίας τση Μυλιαργού- 
σας; Καλά κί ήπεσε ο γάιδαρος 
στο γυρισμό. Αν ήθελα πέσει όν- 
τεν επήγαινες καβαλλάρης, ιντα 
'θελα να γενεί;

— Χήρα θαν' ήσουνα δα Πα- 
τρόνα της είπε ο Γληγόρης του 
Λία, που τον εβοήθησε να μαζέ 
ψουνε το γάιδαρο και τ' άλεσμα 
το κριθάρι...

— Η Παναγία δεν τόθελε, είπε, 
και έκαμε το Σταυρό της η Πα- 
τρόνα.

Κωστής Φραγκούλης.

Η AtPUAUXH ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

(Π532) 1—15
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Τη(λ 286403 
Χανιόπορτα

ΘΕΛΕΤΕ πουλήσετε το ot 
κόπεδο, το διαμέρισμα ή την 
μονοκατοικία σας; Αναιλαιμβά- 
νομε την πώληση των υπεύθυ­
να σε μικρό χρονικό διάστημα

ΜεσιΤαγορά τηλ. 286403

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π493) 1—25

καινουργή εντοιχιζόμενη κουζί 
να. Τιμή 12.000.000 δρχ. Πλη 
ροφ .κ. Νικηταρά τηλ. 286563

(Π6Ο9) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο στην 
Χανιόπορτα. Τηλ. 281999 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά 
ρι στην οδό Αρκάδων 25 
200 μ, από την Χανιόπορτα 
στον συν)σμό θέρισος. Πλη­
ροφ. Γεώργιο Αμαργιανιτάκη

(Π647)
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

1__6·λ· ®2 Μόρτύρων αρ. 55Α.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρύσταλλα πόρσε 
λάνες, διακοσμητικά, είδη δώ­
ρων σε τιμή κάτω του κόστους 
από διάλυση καταστήματος. 
Πληροφ. τηλ. 242933—251339

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε 
πιπλωμένη οδός Ελευθέρνης 54 
τηλ. 223678.

(E97S) 1—3

(ΙΠ644) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραφια καινούρ-
για από ξύλο με κρύσταλλα 
και καθρέπτες, κατάλληλα για 
τουριστικό μαγαζί, είδη δώ-
ρων. Τηλ. 
5.30 μ.μ. 
286881 κ.

(Π521)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

236336 μετά τις 
ώρες γραφείου τηλ. 
Σούλα.

1—6 
αγρόκτημα —οικόπε

δο, στη θέση Ανισαρά, πλησί 
ον ξενοδοχείου ΩΚΈΑΝΙΣ, 300 
μ. από τη θάλασσα, εκτάσεως 
2800 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 230593
ώρες 7.30—11.30 π.μ. 

(Π662)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου επιχείρηση RESTAURANT 
—CAFETERIA πλήρως εξοπλι­
σμένη, αποτελούμενη από ισό­
γειο —υπόγειο —πατάρι. Δε- 
κτέςμ μόνο σοβαρές προσφορές
Τηλ. 230593 από 
πρωί.

(Π663)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
να στις Μελέσσες 
λίσσια. Πληροφ.
2775142 και 289259.

(Π649)

1—3 
—κρεββατί- 
περιοχή Φι 
τηλέφ. 01-

1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφέ-ου 
ζερ ίσε κεντρικό σημείο της πό 
λης μας. Τηλ. 282469 6—8 μ.μ

(-Π648)
ΠΟΥΛΩ τρακαρισμένο 
ΚΙ για ανταλλακτικά, 
τηλ. 226369.

(Π650)

SUZU- 
Πληροφ.

1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές βυ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ’ βνθεϊ 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερυανί- 
ας. Επίσης Φολκς - Βόγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128 
TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Σπίσης Ζητούνται φορτηγά
κια 1 τόννου και 1)2 
σε καλή κατάσταση και 
τιμή.

Μια επίσκεψή σας θα 
καιώσεχ. Πληροφ. τηλ.

(Π620)

τόννου 
λογική

με δι-
244298

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) δωμάτιο 
ευρύχωρο με W.C στον 3ο ό 
ροφο πρώην κλινική Μεγαλόχα 
ρη 2) Μαγαζί ισόγειο 54 τ.μ. 
περίπου στην οδό Καζαντζά- 
κη 3. Τηλ. 222550—285853.

(Ε955) Τ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια
ταβέρνα εξοπλισμένη εις 
χή Χερσονήσου πλησίον 
δοχείου LYTTOS. Τηλ.
41315 ή 280969.

(Ε941)

περιο 
ξενο- 
0897-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 350 
μ2 με ακάλυπτο χώρο 600 μ2 ε 
πί της παραλίας, κατάλληλο 
για συνδεδιασμένη χρήση (Ε­
στιατόριο —Καφετέρια —BAR 
—Αναψυκτήριο) πάνω στη θά 
λασσα στην περιοχή Κόκκινη 
Χάνι πλησίον του αρχαιολογι 
κού χώρου «ΝΙΡΟΥ ΑΝΑΚΤΟ­
ΡΟ». Πληροφ. τηλ. 01-6710912

(Ε960) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. ή το μισό. Επίσης μονοκα 
τοικία ανεξάρτητη καινούργια 
4 κυρίων δωματίων, χωλ, λου­
τρό, κουζίνα με ηλιοθερμοσίφω 
να 17.000. Τηλ. 250944 περιο 
χή Εσταυρωμένος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να προσέ 
χει κοριτσάκι δυο χρόνων. Τη 
λέφ. 282878.

ΖΗΤΕΊΤΑΙ υπάλληλος για Του 
ριστικό κατάστημα γνωρίζων 
Αγγλικά — Γερμανικά. Τηλέφ. 
227557 ώρες 5—7 μ.μ.

(Ζ407) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης βαφέας αυ 
τοκινήτων και βοηθοί. Πλη­
ροφ. τηλ. 251206 κ. Βασίλειο 
Χαρωνίτη.

(Ζ406) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο ΛΟΤΖΙΑ δίπλα από την 
Τράπεζα Πίστεως Πλ. Καλλερ- 
γών 98. Πληροφ. εντός.

(2408) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμέ­
νες για κοπτοράπτη και 
τιγκέλη. Τηλ. 235723 ώ 
ρες 8 π.μ.—6 μ.μ.

(Ζ393) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς 
αγορά. Πληροφ. τηλέφ. 
229003 — 227543.

(Ζ316) 1—10
—_________________________

ΟΣΟΙ πραγματικά ενδια­
φέρονται για αποδοτική 
εργασία και καριέρα, με­
γάλη Ασφαλιστική Εται­
ρία 

ΖΗΤΑ
Τρεις έως τέσσαρας συ­
νεργάτες δραστήριους και 
υπευθύνους αποφοίτους 
Λυκείου, και άνω των 25 
ετών, προσφέροντας τους 
καλύτερους οικονομικούς 
όρους σ' ένα άνετο και φι 
λικό περιβάλλον. Πληρο­
φορίες τηλ. 235231.

(Ζ247) 1—25

(Ε967) 1—5

ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ χώρος για 
ενοικίαση σε ντισκοτέκ 
στις Κυκλάδες για FAST 
FOOD ΠΙΤΣΑΡΙΑ για θερι 
νή σαιζόν. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 286975 
ώρες 9—10 το πρωί, 3—6 
το απόγευμα.

(Ε962) 1—5

ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ 
ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ

Το Οικοτροφείο θηλέ- 
ων της ΙΑΚ προσφέρει 
στις φοιτήτριες, σ’ ένα 
πολιτισμένο περιβάλλον 
δωμάτια επιπλωμένα με 
θέρμανση και πλούσιο 
πρωινό. Επίσης λειτουρ
γεί εστιατόριο, 
ται δεκτά και ι 
Πληροφορίες ' 
232305 μετά 
μεσημέρι.

Γί νον- 
κουπόνια, 
τηλέφωνο 
τις 1 το

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαραγκοί ξυ 
λουργοί, μηχανοξυλουρ- 
γοί, βοηθοί και τεχνίτες. 
Ωράριο συνεχές, μισθός 
ικανοποιητικός. Αποταν- 
θήτε: Κοσμάς Σταυρακαν 
τωνάκης, Λυόμενα σπίτια, 
Λ. 62 Μαρτύρων κόμπος 
Γιόφυρο τηλ. 250861.

(Ζ313) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φολξ 
Βάγκεν (σκαραβαίος) σε καλή 
κατάσταση. Η πληρωμή θα εί 
ναι μετρητοίς. Διατίθενται επί 
σης ντίνες περσινές των 3 τόν 
νων. Πληροφ. τηλ. 241154, 
242085.

(Ζ403) 1—3
ΔΥΟ κοπέλλες ΖΗΤΟΥΝ ανάλο 
γη εργασία. Σε τουριστικό γρα 
φείο. Είμαστε τελειόφοιτες Γυ 
μνασίου και Λυκείου με Αγγλι 
κά και Γερμανικά. Τηλ. 225516

(Ζ379) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας διπλωμα­
τούχος πεπειραμένος για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο στην Α 
για Πελαγία. Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. τηλ. 22554 κ. 
Μαρία, 288511 κ. Έφη.

(Ζ382) 1—10

Συνεχεία υπυ ΐην 1η σε>·ιοα 
μας, για εκπαιδευτικούς η τουρι 
σιικους ζ.ογους και απο τ;ς οι» 
ρεες των μαίλων μας.

ιερωτο προβ/.ημα είναι το 
οικονομικό. Οι ποροι οεν αρ- 
κουν για να καΛυφυουν οι ανα 
γκες μας, γιατί αυτοί έχουν υπο 
Λογισοει σε χαμηΛα επιπ>.>α - 
ούτως ώστε τα με/.η μας να επ, 
βαρυνονται, οικονομικά, σιο ε 
Λαχισι<> ουνατόν.

Μ κρατική επιχορήγηση δεν, 
είναι χαμη/ιη σε σύγκριση με 
το έργο και τους σκοπούς που υ 
πηρετει η Αερολέσχη.
Αλλο προβ/.ημα που αντιμετω 

πίζει η αερολέσχη είναι ότι ε 
νώ τα αεροσκάφη της αντιπρο 
σωπεύουν μια σοβαρή περιουσί 
α, δεν είναι δυνατόν να διασφα 
λισθούν σε κατάλληΐ^ς έγκατα 
στάσεις. ΙΙάρα του ότι έχει πα 
ραχωρηθεί ^ωρος για ανέγερση 
κατάλληλου υπόστεγου στον 
Κρατικό Αερολιμένα Ηρακ/>:ί- 
ου, από την Υπηρεσία Πολιτι­
κής Αεροπορίας, δεν κατορθώ­
σαμε μέχρι σήμερα λόγω του υ 
ψη/υού κόστους κατασκευής, 
να αναγείρουμε στο χώρο αυτό 
υπόστεγο, για να προστατεύ 
σουμε το πτητικό υλικό που έ 
χρυμε και που δύσκολα αντικα 
θίσταΤαι.

Οι δραστηριότητες της Αερο 
λέσχης διακρννονται σε δοο κα 
τηγορίες. Σ αυτές με αεραθλητι 
κό περιεχόμενο και σε εκείνες 
με κοινωνικό χαρακτήρα. Στις 
πρώτες θα πρέπει να εντμχθεί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ~
Από τη Συνεταιριστική Εμ 

πορροραπτών Νομού Ηράκλειά 
ου, Βιοτεχνία Ετοίμων Ενδυ­
μάτων «ΓΚΡΕΚΟ ΕΠΕ» ZHTQY 
ΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες για 
να εργαστούν στις διάφορες 
μηχανές του εργοστασίου που 
βρίσκεται στη βιομηχανική πε 
ριοχή Ηρακλείου.

Οι ενδιαφερόμενοι —ες μπο 
ρούν να υποβάλουν αίτηση 
στην οδό Βιάννου 5 (παραπλεύ 
ρως Ταχυδρομικού Ταμιευτηρί 
ου — Πλατ. Κορνάρου) Ηρά­
κλειο.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
289230 —284026 —220620 
Από την Δ)νση της Εταιρείας

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΜΠΟΡΩΝ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ (Ιμα­
τισμός) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΗΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμε τόσο τα μέλη 

μας όσο και κάθε συνάδελφο 
που δεν είναι γραμμένος να 
προσέξει στο Εμπορικό και Βι 
ομηχανικό Επιμελητήριο την 
Δευτέρα 3η Φεβροιχιριου και ώ 
ρα 5η απογευματινή — θέματα 
προς (τυζήτηση διάφορα και ε­
πείγοντα για την κατηγορία υ­
φασμάτων και ετοίμων ένδυμά 
των Να μην λείψει κανείς συνά 
δελφος.

Ο πρόεδρος
ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΝΙΚ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Συνάδελφε μηχανουργέ, σε 
καλούμε σε Γενική Συνέλευση 
την Τρίτη 4 του Φλεβάρη στις 
5 μ.μ. στο μηχανουργείο του 
Μπάμπη Ξωφάκη, Λ. 62 Μαρ 
τύρων αριθμός 169, στάση Γα 
λενιανού με θέματα:

α) Απολογισμός απερχομένου 
Δ.Σ.

β) Εκλογή εφορευτικής επι­
τροπής.

Το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Μιχ. Χατζηγεωργίου 
Ο Γραμματέας

Δημητρόγλου Εμμ.

π. ίόρυση και λειτουργία της 
-χοΛής Χειριστών Ιοιωπκών 
Αεροπλάνων απ όπου έχουν α 
ποφοίτήσει 3υ πτυχιούχοι χειρι 
στές μέχρι σήμερα, απο τους ο 
ποιους, όπως είπαμε και π ιοαπα 
νω, ρε συνέχιση των σπουδών 
τοι.ς υποκαταστάθηκαν επαγγελ 
ματικά στον αεροπορικό χώρο. 
Πολλοί απ αυτούς τους χειρισ­
τές έχουν διακριθεί και τον αε 
ραθλητές σε πανελλήνιους αγώ 
νεςί

Σήμερα η σχολή χειριστών 
της Αερολέσχης, λειτουργεί με 
πλήρες εκπαιδευτικό προγραμ 
μα, με την 9η εκπαιδευτική σει 
ρά.

Δημιούργησε επίσης τμήμα 
αερομοντελισμού με την επωνυ 
μία Ενωση Αερομοντελιστιύν 
Αερ)σχης Ηρακλείου, όπου μι­
κροί και μεγάλοι εκπαιδεύονται 
στην αερομοντέλιστική τέχνη.

Στις κοινωνικές ^ραστηριότη 
τες θα πρέπει να πβριληφθούν 
οι προσπάθειες που κατεπανάλη 
ψη, χειριστές—μέλη της αερ)σ 
χης, έχουν καταβάλλει, άφιλο 
κερδώς, με αεροσκάφη της, για 
την ανεύρεση ναυαγών, μεταφο 
ρά ασθενών και επισήμανσή πν 
τρελαιοκηλίδων και πυρκαιών.

Μάλιστα σ αυτόν το τε/χυ 
ταίο τομέα επίκειτα, μετά από 
πρόταση μας, συνεργασία της α 
υρ)σχης με το Υπουργείο Γεοιρ 
γίας.

Επίσης στις δραστηριότητες 
αυτές θα πρέπει να συμπεριληφ 
θεί και η δημιουργία εντευκτη 
ρίου Λέσχης στην πόλη του Η 
ρακλ.είου''γι« άΗεσότέρη. επαφή 
και σύσφιγξή νώ'ν σχέσεων με 

«ταξύ των μελών και του Ηρα 
κλεϊώτ κοι> κοινού.
Παράλληλα καθιερώσαμε, μέσα 
στον , μήνα Φεβρουάριο, κάθε 
Κυριακή από τις Ι0 έως τις 12 
το μεσημέρι, να δεχόμαστε ό­
σους θέλουν να γνωρίσουν από 
κοντά το αεροπλάνο, και ειδι 
κώτερα τα μικρά παιδιά. Μπο 
ρούν να επικοινωνούν μαζί μας 
στα γραφεία της Αερ) σχ.ης, που 
βρίσκονται στον Αερολιμένα 11 
ρακλείορ; ώρες γραφείου στο 
τηλ. 284224.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ 
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΟΙ 
ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ

Προσωρινά κρατούμενοι κρί- 
Οηκαν χθες, μη απόφαση Εισαγ 
γελέα καιΐ Ανακριτή, οι Δημή- 
Τρης Μαρκάκης και Δημήτρης 
Κσρυωτύκης που συνελήφθησαν 
την Πέμπτη από άνδρες της Α 
σφάλειας για διάθεση, κατονή, 
και χρήση ναρκωτικοιν ο πρώ­
τος και κατοχή και χρήση ο 
δεύτερος.

Οι συγκατηγορούμενοι τους 
Νίκος Φλουοής, Παναγιώτης 
Σκουτέλης κα: Μανόλης Βάλ 
βης αφέθηκάν ελεύθεροι με π-.ρι 
οριστικούς όρους.

ΝΑΥΤΙΚΟΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΘΗΚΕ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΒΟ

ΧΘΕΣ το πρωί κατά την διά 
ρκεια πρόσθεσης του σχήματα 
γο/γού «Φαιστός», μετά rov κα 
τάπλου του στο λιμάνι μας τραυ 
ματίσθηκε στο κεφάλι απο σπά 
σιμό του δεξιού πρηυιναίου κά 
βου ο ναυτικός Ελ. Καρτσάκης, 
'ετών 45.

Με φροντίδα του Κεντρικού 
Λιμεναρχείου Ηρακλείου μετα- 

•φέρθηκε στο Βενιζέλειο.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ 
ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ

Συνελήφθη χθες και στάλθη­
κε στον κ. Εισαγγελέα Ηρακ- 

' λείου ο Αντώνης Φραγκιιαδάκης 
κάτοικός Ηρακλείου γιατί 

'χθες τα ξημερώματα ενό> οδη 
,γούσε IX φορτηγό αυτοκίνητο 
στην οδό Θερίσου έπεσε σ: 

,.,σταθμευμέ,νο αυτοκίνητο στο ο 
π_οίο προξένησε ζημιές.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλο­
ποιοί και βοηθοί. Τηλ. 286892 
235748.

(Ζ402) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαν- 
τζέρισα στην Κυπριακή ταβέρ 
να έναντι Δήμου οδός Μιλάτου 
1. Πληροφ. εντός.

(Ζ405) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής έμπειρος α 
άό επιχείρηση αντιπροσωπειών 
για φαρμακεία, Σούπερ Μάρκετ 
κατ)τα καλλυντικών κλπ. Απο 
δοχές υψηλές, αναλόγως προσό 
ντων. Πληροφ. τηλ. 243167 ώ 
ρες 1'0.00—12.00 και 16.00 — 
18.00.

(Ζ404) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο 
,ρό. Πληροφ. τηλ. 285124.

(Ζ355) 1-—θ
:?1ΊΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αυτοκί 
νητο POLO, FIESTA ή ΡΕΝΩ 
5. Τηλ. 286141.
A (Ζ397) 1— 3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για έργα 
μία σε ..ξυλουργείο στη Μίλατο 

(Πληροφ. Μουντ-ρόκης Γεώργιος 
,^τηλ. 0841-32205.

(Ζ394) 1—3
Η ΟΜΕΛΒΑ ΖΗΤΑ λογιστή πε 
πειραμένο με μόνιμη απασχόλη 
ση στις εγκαταστάσεις της στο 
Νιπιδητό. Τηλ. 236447— 234 
286 ή 0891-61203.

(Ζ395) 1—4



«ΠΑΤΒΙΓο

ΑΠΟ ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΤΡΟΧΑΙΑΣ

Εκτεταμένος έλεγχος
Χθες Σήμερα Αύριο

0 ΟΦΗ οΜοξος αντιμετωπίζει 
οήμεμα στίς 3.30' μ.μ. τπν Λάρισα

γίνεται στά δίκυκλα
ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα ο 

ΟΦΗ αντιμετωπίζει στο γήπε 
δό του την Λάρισα, στα πλαί 
σια τού πρωταθλήματος A’ Ε 
θνικής.

ΑΓΝΩΣΤΗ είναι η 11άδα την 
οποία θα παρατάξει στο σημε 
ρινό ματς ο προπονητής του 
Ηρακλειώτικου συγκροτήματος 
κ. Γκέραρντ. Και αυτό γιατί 
δεν μπορεί ν αξέρει αν θα είναι 
σε θέση να αγωνισθούν οι 
τραυματίες Σαμαράς και Περ 
σίας, τους οποίους πάντως έ­
χει συμπεριλάβει στην 16άδα, 
μαζί με τους εξής ποδοσφαιρι 
στές:

Μητσέας, Χοσάδας, Βασι-

λείου, Γκουλής, Τσινός, Α 
νδρίιανίδης. .'Ίσης, Νιόπλι 
ας, Τσιμπάς, Καργιώτης, 

Τσιριμώκος, Χριστοφής, 
Παπαβασιλείου, Γιάννανιν, 
Ανυφαντάκης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Λά 
ρισα θα παρταχθεί στον αιημε 
ρινό αγώνα με την ακόλουθη 
11άδα: .

Πλίτσης, Παραφέστας, Κυ 
ριλίδης, Γκαλίτσιος, Μητσι 
μπόνας, Βουτυρίτσας, Κού 
πταεβιτς, Καραπιάλης, Ζι 
ώγιας, Άνταμτσικ, Βαλαώ 
ρας.

και να τον βοηθήσουν να ξεπε 
ρόσει και το εμπόδιο της Λά 
ρισας.

ΓΙΑ τον ΟΦΗ το σημερινό 
ματς είναι μεγάλης βαθμολογι 
κής σημασίας και οπωσδήποτε 
μια νίκη θα του ανοίξει το 
δρόμο για μια διάκριση.

Τ Οματς ΟΦΗ—Λάρισας θ’ 
αρχίσει στις 3.30· μ.μ., θα το 
διευθύνει δε ο κ. Δημητριάδης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Πει 
ραιά.

ΟΛΟΙ οι φίλαθλοι πρέπει να 
βρεθούν στο πλευρό του ΟΦΗ

ΣΤΟΝ α’ γύρο η Λάρισα εί­
χε κερδίσει τον ΟΦΗ με σκορ

0 Ηρόΰοιος στοχεύει οέ ένα... θρίαμβο
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θα επιδιώξει 

να επιτύχει σήμερα στην Αλικα 
ρνασσό ένα θρίαμβο επί του 
...θριάμβου,, για το πρωτάθλη 
μα της Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΔΕΝ άφησε να γίνουν γνω 
στά τα σχέδια του σχετικά με 
το σχήμα που θα παρατάξει 
σήμερα ο προπονητής του Η 
ροδότου κ. Λουκανίδης. Πάν-

ρνάσσού θα 
μερινό αγώνα 
θέση:

Κοκόλης,

ξεκινήσει τον. οη 
με την εξής σύν

Πρωτογεράκης,
Αποστολάκης,. Μανίας, Πα 
τεμτζής, Κοιλιάρας, Ασλά 
νης, . Νιάπλιας, Μαρινάκης, 
Φουστανάκης, Λάμπρου, 

ΣΤΟΝ πάγκ οτων αναπληρω 
ματικών θ. ακαθίσουν. οι Μπα

Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου—θρι­
άμβου θ’ αρχίσει στις 3.30 μ.μ 
θα τον διευθύνει δε ο κ. Ρου 
μάνας, του Συνδέσμου Διαιτη 
τών Μεσσηνίας. Αίτημα του Η 
ροδότου να γίνει πρωί το 
ματς απορρίφθηκε από την Ε 
ΟΟ γιατί αρνήθηκε ο θρίαμ­
βος.

Εκτακτα μέτρα για τα προβλή 
ματα που δημιουργούντοι από 
οδηγούς δικύκλων μοτοσυκλετ- 
τών παίρνει το Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου. Τα μέτρα αφορούν 
τόσο τα δίκυκλα που κυκλοφο­
ρούν μέσα στην πόλη του Ηρα­
κλείου όσο και αυτά που κύκλο 
φορούν στην εθνική οδό.

Ήδη συνεργεία της Τροχαίας 
πραγματοποίησαν ελέγχους στα 
δίκυκλα της πόλης του Ηρακλεί­
ου. Στη διάρκεια της πρώτης μέ 
ρας που ήταν η Παρασκευή, συ 
νελήφθησαν και οδηγήθηκαν 
στον κ. Εισαγγελέα έξι άτομα εκ 
των οποίων οι τρεις ανήλικοι. 
Κανείς από τους συλληφθέντες 
δεν κατείχε άδεια ικανότητας οδη 
γού.

Στη διάρκεια της πρώτης μέ­
ρας του ελέγχου διαπιστώθηκαν 
56 ακόμα παραβάσεις του Κώδι· 
κα Οδικής Κυκλοφορίας.

Απ' αυτές οι 18 ήταν σε βα­
θμό πλημμελήματος, οι 13 αφο­
ρούν παραβάσεις του ερυθρού 
σηματοδότη, οι 20 παραβάσεις 
του κίτρινου σηματοδότη και οι 
5 παραβιάσεις των διπλών διαχω 
ριστικών γραμμών.

ΔΕΝ ΕΝΤΟΠΙΣΤΗΚΑΝ 
«ΚΑΜΙΚΑΖΙ»

τως σύμφωνα με πληροφορίες κούσης, Μαργέτας, Βοργιάς, 
της στήλης η ομάδα της Αλικα Κεφαλούκος, Τσιράκος.. .

Οί αγώνες τών τ '
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου 
Ό υπέρτο υ θριάμβου.

1

• ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα 
θλήμοτα Α' και 8' Κατη­
γορίας θα διεξαχθούν σή 
μέρα και την Τετάρτη οι 
εξής συναντήσεις:

Α' Κατηγορία
Α’ Όμιλος
Κυριακή

ΕΓΟΗ — Μαραθώνας γήπεδο 
ΕΓΟΗ ώρα 10 π.μ. με διαιτητή 
τον κ. Γαρεφαλάκη και επόπτες

τους κ.κ. Κωνιωτάκη και Γ. 
Χρυσό.

Ποσειδώνας — Αστέρας Μ. γή 
πεδο ΕΠΣΗ ώρα 3,15’ με διαιτη 
τή τον κ. Παναγιωτάκη και επό 
πτες τους κ.κ. Ε. Χρυσό και Κα 
ζαντζιάν.

Γιούκτας — Αλμυρός γήπεδο 
Αρχανών ώρα 3,15' με διαιτητή 
τον κ. Κωνιωτάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Μαράκη και Κασωτάκη

Ολυμπιακός X. — ΑΟΤ γήπε- 
πεδο Εργοτέλη ώρα 10 με διαι 
αιτητή τον κ. θέμελη και επό­
πτες τους κ.κ. ΚαλαΊ’τζάκη 
και Καπελάκη.

Ατρόμητος — ΠΑΝΟΜ γήπε­
δο Εργοτέλη ώρα 3,15 με διαι 
τητή τον κ. Ταβερναράκη και ε­
πόπτες τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και 
Καφετζάκη.

Στη διάρκεια αυτού του ελέγ 
χουν δεν εντοπίστηκαν οι λεγόμε 
νοι «καμικάζι» που έχουν κατά 
καιρούς απασχολήσει το Τμήμα 
Τροχαίας Ηρακλείου.

Γι αυτό το λόγο, όπως προα- 
ναφέρθηκε οι έλεγχοι της«Τρο- 
χαίας θα συνεχιστούν και κυρί 
ως σε σημεία της πόλης και της 
εθνικής οδού όπου μαζεύονται 
οι «καμικάζι» και κάνουν αυτο­
σχέδιους αγώνες.

Συγκροτήθηκαν συνεργεία τό 
σο μοτοσυκλετιστών όσο και πε 
ζών Τροχονόμων, τα οποία διε­
νεργούν τους συγκεκριμένους ε­
λέγχους.

0 Έργοτέλης παίζει έκτος
ΣΤΗΝ Καισαριανή με τον 

τοπικό Εθνικό Αστέρα αγωνί­
ζεται σήμερα ο Εργοτέλης στα
πλαίσια του 
Γ Εθνικής.

ΠΟΛΛΟΥΣ 
σήμερα από

πρωταθλήματος

απόντες θα έχει 
την δύναυή του

ο Εργοτέλης. θα απουσιάσουν 
ο Δούκας, που είναι τιμωρημέ 
νος, ο Πασσάς που είναι άρρω 
στος και οι Καρέλλης, Χατζηπα

ριστές:
Χαλκιαδάκης, Αλεξάκης, 

Φραγκιαδάκης, Μαράκας, 
Μαλαμαδάκης, Γιαλαμάς, 
Πετράκης, Συντιχάκης, Κυ 
ριακάκης. Κεφάκης, ·Κολα- 
ρετάκης, Μερταράκης, Του

Β Όμιλος 
Κυριακή 

Ολυμπιακός Ηρ. — Δειλινά γή 
πεδο ίΕργοτέλη ώρα 10 π.μ. με 
διαιτητή τον κ. Κουναλάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Μπαλτατζίδη 
και Παγωμενάκη.

Τύλισσος—ιΑΕΚ, γήπεδο Τυ-
λίσσου ώρα 
τητή τον κ. 
πόπτες τους 
Σηφάκη.’

10 π.μ. με διαι- 
Ακόυμιανάκη και ε- 
κ.κ. ΣαΊ'τάκη και

ναγιώτου, που είναι 
ες.

ΣΤΗΝ Αθήνα ο κ.
έχει πάρει τους εξής

τραυματί

τουντζόγλου, 
Κρανιωτάκης, 
τος.

ΗΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
χίσει στις 11.30

Καρα'ίσκος, 
Αναγνωστά-

αυτή θ' αρ 
π.μ. και θα

Πέτροβιτς 
ποδοσφαι

την διευθύνει ο κ. 'Μπαρόλας.
του Συνδέσμου Διαιτητών 
βοίας.

Ευ

Ρωμανός — Κόρακας γήπεδο 
Ελιάς ώρα 3,15' με διαιτητή τον 
κ. Μπαλτατζίδη και επόπτες τους 
κ.κ. Παγωμενάκη και Βιτώρο.

Διαγόρας — Δωριέας γήπεδο 
Ανωπόλεως ώρα 3,15' με διαιτη I 
τή τον κ. Λεοντάκη και επόπτες 
τους κ.κ. Καβροχωριανό και Μα 
ρουδή.

0 ΠΟΑ οτίζ 11 π.μ. παίζει 
μέ τπν Βουλιαγμένη

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί στις 11 
στο Ατσαλένιο, ο ΠΟΑ θα αν 
τιμετωπίσει την Βουλιαγμένη, 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

Ο ΤΕΧΝίΙίΚΟΣ' του ΠΟΑ κ. 
Τζανής έχει στη διάθεσή του 
για το σημερινό ματς, τους ε 
ξής ποδοσφαιριστές:

Φωτόκης, Παντελάκης, Πα 
παδάκης I και Η, Βάβου 
λας, Ματθαίου, Σινάνης,

Μιχελουδάκης, Μαστρο- 
γιαννάκης, Χριστοφορίδης,

και

Κοκόσης, Λυριτζής, Μασέ 
λης, Πελέκας, Κούκιας, Μη 
λιαράς.

ΑΡΙΣΤΑ προετοιμασμένος 
ψυχολογικά ανεβασμένος,

ο ΠΟΑ θα κυνηγήσει με πείσμα 
τη νίκη, την οποία πιστεύομε 
ότι θα κατακτήσει.

ΣΤΟ ματς αυτά διαιτητής 
θαείναι ο κ. Λεφάκης, του Συ 
νδέσμου Διαιτητών Χανιών.

ΑΠΟΤΕΙΛιΕΣΜΑ α’ γύρου 4 
—2 υπέρ της Βουλιαγμένης.

Τά πρωταθλήματα μπάοκετ
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 
μπάσκετ Παίδων και Εφή 
βων Κρήτης θα γίνουν σή 
μέρα οι εξής συναντήσεις:

ΟΦΗ—Ηρόδοτος Παίδων ώ 
ρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Ναλετάκη και Αντωνακάκη, 
Εφήβων ώρα 7.30 μ.μ. με διαι 
τητές τους κ.κ. Ράλλη και Κου 
ρκουνάκη.

Δειλινά—CAAH, Παίδων ώ­
ρα 6 μ.μ. με διαιτητές τους 
κ.κ. Γιαννακουδάκη και Τουτου 
δάκη, Εφήβων ώρα 7.30 μ.μ. 
με διαιτητές τους κ.κ. Γιαννα 
κουδάκη και Σακούτη.

ΓΕΗ—Εργοτέλη, Παίδων ώ­
ρα 4 μ.μ. με διαιτητές τους

κ.κ. Ναλετάκη και Κουρκουνά 
κη.

Ο.Α.(> Λασιθίου ;— Κάδων, 
Παίδων ώρα 5 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μαγγανάί και Σκα 
νδαλάκη, Εφήβων ώρα 6.30 μ.μ 
με διαιτητές τους κ.κ. Μαγγα 
νά και Σαχλαμπάνη.

Σητειακός— Ο.Α. Χανιών, 
Παίδων ώ^α 4 μ.μ. με διαιτη 
τές τους κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκη 
και Ευαγγελινό, Εφήβων ώρα 
5.30 μ.μ. με διαιτητές τους κ. 
κ. Ευαγγελινό και Κατσελη.

Δευτέρα
Δειλινά—ΓΕΗ, Εφήβων ώρα 

8 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. 
Μ. Χαλκιαδάκη και Αντωνακά­
κη.

Μικρά άλλο ενδιαφέροντα
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα 

Βόλλε’υ’ Κρήτης θα διεξαχθούν 
σήμερα οι παρακάτω αγώνες: 
ΓΕΗ—Άθλεση (κορασίδων) 10 
π.μ., ΓΕΗ—Αρκάδι (Ανδρών) 
11 π.μ., Γιούχτας—ΟΑΧ 2 μ.μ 
Όλοι οι αγώνες θα γίνουν 
στο κλειστό του 4ου Γυμνασί 
ου.

ΑΕΚ διοργανώνει, στις 22 
βρουαρίου, χοροεσπερίδα, 
τά την οποία θα τιμήσει 
ειδικά έπαθλα 30 αθλητές

Φε 
κά­
με 

και
αθλήτριες, που διακρίθηκαν 
το 1985, από τα ερασιτενικά 
σωματεία. Κατά την διάρκεια 
τηςεκδήλωσης θα κληρωθεί ένα 
μεγάλο στερεοφωνικό συγκρό-

Β Κατηγορία 
Α' Όμιλος 
Κυριακή

Δόξα Ηρ. — Ερμής γήπεδό Ε 
ΠΣΗ ώρα 10 με διαιτητή τον κ. 
Μαστορίδη και επόπτες τους κ. 
κ. Καπελόκη και Βιδάκη.

Ανθεστίων — ΟΦΑΜ γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 3,15’ με διαιτη
τή τον κ. Στιβακτάκη και 
πτες τους κ.κ. Σκουτέλη 
Κοκκινίδη.

ΠΑΟΚ—Δαίδαλος γήπεδο 
λεσίων με διαιτητή τον κ.

επό 
και

Κα
Κα

βροχωριανό και επόπτες τους 
κ.κ. Καζαντζιάν και Κασωτάκη

Β’ Όμιλος 
Κυριακή

Γαρίπα — ΠΟΑΛ γήπεδο Γαρί 
πας ώρα 3,15’ με διαιτητή τον 
κ. ΣαΊ’τάκη και επόπτες τους κ. 
κ. Ακουμιανάκη και Κουναλάκη.

Μοίρες — Κ. Ασίτες γήπεδο 
Μοιρών ώρα 3,15’ με διαιτητή 
τον κ. Χρυσό και επόπτες τους 
κ.κ. Χανιωτάκη και Μαστορίδη.

Ασπίδα — Αυγενική γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 10 με διαιτητή 
τον κ. Στεφανάκη και επόπτες 
τους κ.κ. ιΜαρουδή και Μαράκη.

Ενα στιγμιότυπο από τους έκτακτους τροχονομικούς ελέγχους 
της πρώτης μέρας, μέσα στην πόλη.

«ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ: Η ΑΛΛΗ ΟΨΗ» είναι ο τίτλος του νέου βι­
βλίου του καλού φίλου Γιώργόυ Λαμψίδη. Τον Αριστοφάνη τον 
ξέρουμε ως ένα μεγάλο κωμωδιογράφο μας, τον πιό σημαντικό και 
τον πιό δυναμικό στις απόψεις του και στην αυστηρή κριτική 
της πολιτικής της εποχής του. Η αριστοφανική κωμωδία βέβαια 
δεν προκαλεί μόνο το αυθόρμητο γέλιο. Ταυτόχρονα διδάσκει και 
αποκαλύπτει με ορμή, τις σκοτεινές πτυχές και πληγές — κατά 
την άποψή του ποιητή —■ μιας ορισμένης κοινωνίας — εκείνης 
που έζησε — και μιας περιόδου συνταρακτικών γεγονότων — του 
Πελοποννησιακού Πολέμου —' εναντίον του οποίου αγωνίστηκε 
με πόθος. Αυτήν την πολιτική και κοινωνική όψη, αυτή την άλλη 
όψη, που κρύβεται πίσω από την σάτυρα και τις αχαλίνωτες ε- 
λευθεροστομίες, προσπαθεί η μελέτη αυτή να εμφανίσει. Αυτά για 
τους βιβλιόφιλους που δεν θα πρέπει να χάσουν το ενδιαφέρον 
αυτό βιβλίο.

Άπό τήν Ευρωπαϊκή έπιτροπή

ΘΑ ΥΙΟΘΕΤΗΘΟΥΝ 01 ΝΕΕΣ
ΤΙΜΕΣ ΑΓΡΟΤΙΚΟΝ ΠΡΟΊΌΝΤΟΝ

ΑΥΤΗ την εβδομάδα έχει προγραμματιστεί να γίνει στο Ηρά 
κλειο η πρώτη συνεδρίαση του νέου Διοικ. Συμβουλίου του Δήμο 
τικού Περιφερειακού θεάτρου Κρήτης. Όπως είναι γνωστό το 
Κρητικό θέατρο με το νέο του σχήμα θα λειτουργεί ως Δημοτι 
κή Επιχείρηση με την μορφή Ανώνυμης Εταιρείας. Ο νέος Οργα 
νισμός θά εδρεύει στα Χανιά, θα έχει 20ετή διάρκεια και μετόχι 
κό κεφάλαιο 10 εκατ. δρχ. Το πρώτο Δ.Σ. του «ΔΗΠΕΘΕΚ Α.Ε.» 
αποτελείται από τέσσερεις εκπροσώπους των ΤΕΔΚ Κρήτης, τους 
Ελισ. Πισσαδάκη, Κοινοτικό Σύμβουλο Στύλου, Γεώργιο Κλάδο 
Δήμαρχο Ανωγείων, Νίκο Καλοχριστιανάκη Δήμαρχο Αρχανώγ 
και Γεώργιο Χατζηδάκη Δήμαρχο Αγ. Νικολάου, από 4 εκπροσώ 
πους της ΕΘΕΚ, των Χανιών Γεώργιο Λαμπουσάκη, της Ρεθύμνης 
Ζήνωνα Ζαννέτο, του Ηρακλείου Μανόλη Σαριδάκη και του Λα- 
σιθίου Μιχ. Βιδάκη και τρεις προσωπικότητες με κοινωνική και 
πνευματική δράση, τους Στρατή Παπαμανουσάκη, Δικηγόρο, Πρό 
εδρο ΕΘΕΚ, Βάλτερ Πούχνερ Καθηγητή θεατρολογίας του Παν). 
μίου Κρήτης και θεοδώρα Παπαχατζάκη, Φιλόλογο - θεατρολό- 
γο.

Η ευρωπαϊκή επιτροπή θα υι 
όθετήσει — σύμφωνα με συγ- 
κλινουσες πληροφορίες στις 
Βρυξέλλες— τις προτάσεις της 
για τις νέες αγροτικές τιμές που 
θα ισχύσουν κατά την εμπορική 
περίοδο 1986—87 καθώς και τα 
συναφή με αυτές μέτρα, στην 
συνεδρίαση της στις 5 Φεβρουα 
ρίου.

Αυτό είναι και το σμμπέρα 
σμα στο οποίο κατέληξαν οι Ί6 
επίτροποι χθες (ο κ. Ναταλι ή 
ταν απών) όταν συζήτησαν «α 
γροτικές τιμές» με βάση τις σχε 
τικές προτάσεις του αρμοδίου 
γ α την γεωργία επιτρόπου κ. 
Αντριεσσεν. ’

Σύμφωνα με πληροφορίες οιι 
νέες αγροτικές τι,μές έχουν σχε 
δόν καθοριστεί στο σύνολο

σανατολισμό τους για φέτος το 
«πάγοιμα» τους για τα περισσό 
τέρα γεωργικά προϊόντα και 
την μείωση της τιμής μιας σει

ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΕΣ ΣΚΕΨΕΙΣ
ράς μεσογειακών προϊόντων

] τους από τους επιτρόπους, οι ο 
I ποιοι επέλεξαν σαν κύριο προ

που είναι πλεσνασματικά κάι 
δεν μπορούν να αποθεματοποιή 
θουν. όπως τα νωπά φρούτα και 
λαχανικά και τοελαιολαδο.

Η κατάσταση που επικρατεί 
στην αγορά τα τεράστια αποθέ 
ματα και οι πραγματικά ελάχι 
στες δυνατότητες χρηματοδότη 
σης που παρουσιάζει ο κοινοτι 
κός προϋπολογισμός είναι κατά 
την ΚΟΜΜΙΣΣΙΟΝ οι τρεις βα 
σικοί παράγοντεςπου την εζανα 
γκόζουν να πάρει τοσο δυσάρε 
στες αποφάσεις στο θέμα του 
καθορισμού των αγροτικών τι 
μών.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
1-2-1986

Τό πρωτάθλημα μπόουΛιγκ
Τα αποτελέσματα μετά την 11η 2) Σπορτ Σέντερ 

αγωνιστική της Α’ Κατηγορίας 3) Συνεργασία 
έχουν ως εξής:

Α’ Κατηγορία 
Γ αλανός — Μετόχι 
Κου ί κ Φώτο— Γουέλλα 
Μπέλλο — Νιβέα 
Κόσμος — Λινεσ

Η βαθμολογία μετά τα

4) Μπέλλο
— Ασπίς Πρόνοια

33
24,1)2

6) Λα Πούπα

Ν.
Δ,

Υάρκης 
Γερμανίας

2—2 
παρα

7) Φα Πας
8) Ίκαρος

22
17
11
7

Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδία 
Ιταλίας, 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

144,2115 
60,341!
19,700

203,704 
71,110 
53,452
8,440

16,360
8,587 

19/171
18,867

148,607 
©2,:1β0 
20,3ί00

209,903 
73,078 
55,080
9,'090

16,858
8,849

19,755
19,860

Συνέχεια από τη 1η σελ 
τα ίδια εξακολουθεί. Είπα να τον 
τσαλαπατήσω, κι έγραψα.

Ο Κωστής Σχιζάκης μας παρου 
σιάζει το νυχτοήμερό του με λυ 
ρισμό. Μάς επαναφέρει — με 
τους στίχους των τραγουδιών 
του — στο χώρο της ομορφάδας 
ζωής. Χώρο, που κάθε ιδανικός 
ποιητής, τον έζησε. Τον ζεί. Από 
τη σελίδα του βιβλίου 17, αντι­
γράφουμε.

«ΤΗΣ ΕΝΑΣΤΡΟΥ ΝΥΚΤΟΣ 
Έτσι, ακίνητος εκάπνιζε 
τους οργασμούς της ενάστρου 
νυκτός.
Περί την πρωίαν, ωριμότερος 
της χθες 
παρέκλινεν την οδόν εργασίας 
κατευθυνόμενος με βήμα 
σταθερό
προς την σωρόν της ασφάλτου. 
Ευτυχής εις την ιδέα 
ότι η ταφή εις την κεντρικήν 
λεωφόρον
θα επέτρεπε την ευκρινή ορατό 
τητα

Λαγάνων λίκνιζομένων 
κορασίδων 
κατά τας εθνικός παρελάσεις».

Στις σελίδες του βιβλίου υπάρ 
..χουν ποιήματα πιο δυνατά. Ε- 
μείς πήραμε αυτό επειδή ο χώ­
ρος δεν μας παίρνει για μεγαλύ 
τερο ποίημα: Συγχαρητήρια φί­
λε μρυ Κωστή. Όσο για τις έξι 
καλλίμορφες ζωγραφιές που 
πλουτίζουν το ποιητικό αυτό έρ­
γο, τις φιλοτέχνησε ο ζωγράφος 
Αριστείδης Βλάσσης.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Σημ.: Ευχαριστώ τον Έφορο 
της Βικελαϊας Βιβλιοθήκης κ. Νϊ 
κο Γιανναδάκη για το συγκλονι­
στικό βιβλίο που μου πρόσφερε. 
Είναι το «Ρεμπιά Γκιουλνούς» η 
Ρεθύμνια Χριστιανή Σουλτάνα, 
του Ν. Σταυρινίδη. Από τηνπρώ 
τη σελίδα ίσαμε την τελευταία, 
κολυμπάει η Κρήτη στο Χριστια 
νικό αίμα από το μαχαίρι της 
βάρβαρης Τουρκίας.

Β. Γρ.

ΣΤΥΛΟΙ ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ
ΓΙΑ ΓΡΑΜΜΙΚΑ ΑΜΠΕΛΙΑ

πάνω έχει διαμορφωθεί ως εξής: 
Α’ Κατηγορία

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)

Μπέλλο 
Γ ουελλα 
Γ αλανός 
Νιβέα 
Μετόχι 
Κουίκ Φωτο 
Λινεα

8) Κόσμος

βαθ. 33,1)2
31,1)2

31
30
23
14
8
6

Μετά την 11η αγωνιστική στη 
Β’ Κατηγορία Α' Όμιλος τα απο 
τελέσματα έχουν ως εξής:

Β’ Κατηγορ. Α' Όμιλος 
Iνότος — Γουέστερν 1—3

Σπορτς Μάρκετ - Πλαίυ Μπόι 0-4 
ΣαβοΊ’δάκης - Ντράιβερς 3—1 
Ρόξυ - Χου ις Χου 4—0

Η βαθμολογία μετά τα παραπά 
νω έχει ως εξής:

Β Κατηγορ. Α’ Όμιλος
1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)

ι Γουέστερν 
Πλαίυ Μπόι
I νότος 
Ντράιβερς 
Ρόξυ 
ΣαβοΊ'δάκης 
Χου ις Χου 
Σπορτς Μάρκετ

Τα αποτελέσματα

βαθ.

μετά

38
31
25
24
23
21
9
5 

την
11η αγωνιστική της Β’ Κατηγορί 
ας, Β Όμιλος, έχουν ως εξής:

Β’ Κατηγορία Β' Όμιλος
Λα Πούπα - Ασπίς Πρόνοια 1—3 
Μρ. Μπούργκερ — Φα Πας 4—0 
Συνεργασία — Μπέλλο 4—0 
Σπορτ Σέντερ — Ίκαρος 4—0

Η βαθμολογία μετά τα παρα­
πάνω αποτελέσματα είναι:

Β’ Κατηγορία Β' Όμιλος
1) Μρ. Μπούργκερ βαθ. 39,1)2

■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■
ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΠΑΛΙ...

CHEZ VICTOR
Λοχ. Μαρινέλη 13

(Πίσω από τον Αγιο Δημήτριο)

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ
την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7 Φεβρουάριου

με καινούργιες ποικιλίες

της γαλλικής κουζίνας.

Και για κάθε μέρα, εκτός Κυριακής.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

Από Δρχ. 145.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε την ενδιαφέρου 

σα διάλεξη του Καθηγητού του Πανεπιστημίου θεσσαλονί 
κης Ελλογ. κ. Στεργίου Σάκκου, με θέμα:

«Ποιοι είναι οι Μάρτυρες του Ιεχωβά» 
η οποία θα γίνει σήμερα Κυριακή 2 Φεβρουάριου 1986 και 
ώρα 11 π.μ. στη Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

Στη συνέχεια της ομιλίας του ο κ. Καθηγητής καλεί σε 
διάλογο κάθε ενδιαφερόμενο.

Εκ της Ιερός Αρχιεπισκοπής Κρήτης

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και 

θείο
ΖΑΧΑΡΙΑ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ 

Συντ)χο ΙΚΑ — Ετών 90
κηδεύομε σήμερα Κυριακή 2-2-86 και ώρα 2 μ.μ. οικία Κυ 
κλάδων 31. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους ό­
πως παραστούν.
Η σύζυγος: Παλμέτα.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστείδης 
και Όλγα - Μαρία Κορνηλάκη, Νίκος Κορνηλάκης, Αντώνης 
και Κυριακή Κορνηλάκη, Κώστας και Σταματία Κορνηλάκη, 
Αννα Κορνηλάκη;
Τα αδέλφια: Μαρία Δ. Κορνηλάκη, Άννα χα Ιωάν. Κορνηλά 
κη. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

D
2)

3)

4)

5)

ΡΟΥΣΟΧΑΤΖΑΚΗΣ
Τηλ.: 230455, 230480, 230846

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

«MALIA BEACH»
Στα Μάλια

ΖΗΤΑ
Α’ Μάγειρο 

ΠροΤσταμένη ορόφων 
Μαιτρ

Προσωπικό Εστιατορίου 
Καμαριέρες

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 

(0897) 31300 και 31303 

από 10 —12 π.μ.

Η μεγάλη έκπληξη 
του 1986 είναι του

U.BOAT
πάρετε lOOC

ΐχόνο 1300
U. BOAT οτο ποάιό ΓοΑΑικό Ινστιτούτο

Συνεχίζουμε με νέες παραλαβές.
Και τώρα Μπουφάν MILAN - MAKE UP — DOPERMAN — GIGOLO από 11.500 μόνο 3986.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤϋΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΛΚΠΗΣ
ΣΙΔΗΡΑ- ΜΠΕΤΟΝ

f


